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226. 
Уставниот суд на Македонија, врз основа на член 15 

став 2 и член 20 од Законот за основите на постап-
ката пред Уставниот суд на Македонија и за прав-
ното дејство на неговите одлуки, на седницата одр-
жана на 25 февруари 1987 година, донесе 

О Д Л У К А 

1. СЕ УТВРДУВА дека Заклучокот бр. 08-528/1, 
донесен од Собранието на општина Титов Велес, на 
седницата одржана на 5 февруари 1986 година во 
време на неговото важење не бил во согласност со 
Законот за општите начела на самопридонесот. 

2. Оваа одлука има правно дејство како и одлу-
ка на Судот со која се укинува самоуправен општ 
акт. 

3. Оваа одлука ќе се објави во „Службен весник 
на СРМ“ и во „Службен гласник на општина Титов 
Велес“. 

4. Уставниот суд на Македонија со Решение У. 
бр. 73/86 од 5 декември 1986 година, поведе постап-
ка за оценување законитоста на заклучокот означен 
во точката 1 од оваа одлука. Постапката е поведена 
затоа што се постави прашањето за согласноста на 
оспорениот акт со членовите 15 и 18 од Законот за 
општите начела на самопридонесот („Службен вес-
ник на СРМ“ бр. 27/78). 

5. Н а седницата Судот утврди дека Собранието 
на општина Титов Велес на 4 ма ј 1982 година, доне-
ло Одлука за воведување на местен самопридонес на 
подрачјето на град Титов Велес и приградската на-
селба „Превалец“. Со Одлуката е предвидено само-
придонесот да се воведе за периодот од 1 ма ј 1982 
година до 31 август 1986 година. Понатаму, Судот 
утврди дека на 5 февруари 1986 година Собранието 
на општина Титов Велес донело Заклучок со ко ј 
се продолжува плаќањето на самопридонесот заклуч-
но со септември 1986 година и дека оспорениот Зак-
лучок престанал да важи на 30 септември 1986 го-
дина. 

6. Според член 6 став 1 од Законот за општите 
начела на самопридонесот за воведување на само-
придонес за подрачјето на месната заедница, однос-
но за подрачјето на општината како целина,' работ-
ните луѓе и граѓаните одлучуваат со референдум. Во 
член 15 од истиот Закон е предвидено актот за 
распишување на референдум да го содржи времето 
за кое се воведува самопридонесот. Според член 18, 
пак, ако работните луѓе и граѓаните се изјаснат за 
воведување на самопридонесот, советот на месната 
заедница односно собранието на општината донесува 
акт за воведување на самопридонес. Во став 2 точка 
3 на истиот член е предвидено актот за воведување 
на самопридонесот да содржи, покра ј другото и по-
датоци за времето за кое тој се воведува. 

Од изнесените законски одредби произлегува де-
ка во Одлуката за воведување на местен самопри-
донес задолжителен елемент е времето за кое се 
воведува самопридонесот. Од овој факт и од фак-
тот што граѓаните и работните луѓе со референдум 
одлучуваат за воведување самопридонес произлегу-
ва дека со референдум се изјаснуваат и за времетра-
ењето на самопридонесот односно и за сите проме-
ни што значат негово продолжување 

Со оглед на тоа што со оспорениот Заклучок е 
предложено времето за кое е воведен самопридоне-
сот, а граѓаните за тоа продолжување не се изјасни-
ле со референдум, Судот утврди дека тој не е во 
согласност со означените законски одредби. 

Врз основа на изнесеното, Судот одлучи како 
во точката 1 на оваа одлука. 

У. бр. 73/86 
25 февруари 1987 година 

Скопје 
Претседател 

на Уставниот суд на Македонија, 
Димче Козаров, с. р. 

227. 
Уставниот суд на Македонија, врз основа на член 

15 став 1 алинеја 2 и член 20 од Законот за осно-
вите на постапката пред Уставниот суд на Македо-
нија и за правното дејство на неговите одлуки, на 
седницата одржана на 4 март 1987 година, донесе 

О Д Л У К А 

1. СЕ УКИНУВА Листата на сложеноста на рабо-
тите и работните задачи, донесена од Советот на Ра-
ботната заедница — Заеднички служби при Здрав-
ствениот дом во Скопје, на седницата одржана на 24 
м а ј 1985 година. 

2. Оваа одлука ќ е се објави во ,„,Службен весник 
на СРМ“ и во означената Организација на начин 
предвиден за објавувањето на самоуправните општи 
акти. 

3. Основниот суд на здружениот труд во Скопје, 
со предлог поднесен до Уставниот суд на Македони-
ја, поведе постапка за оценување уставноста и зако-
нитоста на Листата означена во точката 1 на оваа 
одлука. Според наводите во предлогот, во член 23 
од Правилникот за основите и мерилата за распре-
делување на чистиот доход и за распределба на 
средствата за лични доходи е предвидено работници-
те да ги утврдуваат степените и потстепените како 
и бодовите за еден работен час со кои се изразува 
сложеноста на работите и работните задачи во по-
себна листа на сложеност која е составен дел на 
Правилникот. Листата е донесена од страна на Сове-
тот на Работната заедница што е во спротивност со 
член 463 од Законот за здружениот труд. 

4. Уставниот суд на Македонија со решенија У. 
бр. 137/85 од 19 септември 1985 година, 23 април 
1986 година и 10 јули 1986 година, го одложи одлу-
чувањето за оценување уставноста и законитоста на 
Листата означена во точката 1 од оваа одлука и на 
работниците во Работната заедница им даде мож-
ност до 31 декември 1986 година да ја усогласат 
односно донесат согласно член 463 од Законот за 
здружениот труд. Меѓутоа, доносителот на актот ни 
по истекот на рокот не го усогласи актот. 

5. Н а седницата Судот утврди дека, согласно 
член 23 од Правилникот за основите и мерилата за 
распоредување на чистиот доход и за распределба 
на средствата за лични доходи, работниците во по-
себна листа на сложеност ги утврдуваат степените 
и потстепените, како и бодовите за еден работен 
час, со кои се изразува сложеноста на работите и ра-
ботните задачи. Таа листа е составен дел од означе-
ниот Правилник. Исто така, Судот утврди дека осло-
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рената Листа ја донел Советот на Работната заед-
ница а на седницата одржана на 24 ма ј 1985 година 
и со неа се утврдени степените на сложеност на ра-
ботите и работните задачи, како и бодовите за се-
кој од утврдените степени. 

Согласно член 462 став 2 од Законот за здруже-
ниот труд, за сите прашања за кои се донесуваат 
одлуки со лично изјаснување на работниците мора 
да се обезбеди претходно расправање на начин оп-
ределен со статутот. Според член 463 пак, од истиот 
Закон, работниците во основната организација, по-
крај другото, со референдум одлучуваат за основите 
и мерилата за распределба на средствата за лични 
доходи. 

Со оглед на тоа што оспорената Листа ја донел 
Советот на Работната заедница, а не работниците со 
референдум, Судот утврди дека таа е во спротивност 
со означената одредба од Законот за здружениот 
труд. 

Врз основа на изнесеното, Судот одлучи како во 
точката 1 на оваа одлука. 

У. бр. 137/85 
4 март 1987 година 

Скопје 
Претседател 

на Уставниот суд на Македонија, 
Димче Козаров, с. р. 

228. 
Уставниот суд на Македонија, врз основа на член 

15 став 2 и член 20 од Законот за основите на пос-
тапката пред Уставниот суд на Македонија и за 
правното дејство на неговите одлуки, на седницата 
одржана на 4 март 1987 година, донесе 

О Д Л У К А 

1. СЕ ОДБИВА предлогот за оценување устав-
носта и законитоста на Одлуката за учество на ко-
рисниците во трошоците при користење на здрав-
ствената заштита, донесена од Собранието на Оп-
штинската самоуправна интересна заедница за здрав-
ствена заштита во Струга на седницата од 26 ма ј 
1986 година. 

2. Оваа одлука ќ е се објави во „Службен весник 
на СРМ“. 

3. Сојузот на трудовите инвалиди во Струга со 
предлог поднесен до Уставниот суд на Македонија, 
поведе постапка за оценка на уставноста и закони-
тоста на актот означен во точката 1 на оваа одлука. 
Според наводите во предлогот, оспорената Одлука 
е противправна и незаконита затоа што со неа 
пензионерите кои имаат заштитен додаток на пен-
зија биле ослободени од учеството во трошоците за 
определен вид здравствени услуги, а корисниците на 
инвалидските пензии кои имаат минимална пензија, 
а немаат заштитен додаток, не биле ослободени од 
такво учество. 

4. На седницата Судот утврди дека во оспоре-
ната Одлука заради порационално и поекономично 
трошење на средствата наменети за здравствена заш-
тита, се утврдени случаите во кои корисниците на 
услугите во остварувањето на правото од здравстве-
на заштита учествуваат во трошоците за користење 
на здраствената заштита како и при набавка на 
ортопедски помагала, протетички средства и леко-
ви. Исто така, Судот утврди дека Собранието на 
Општинската самоуправна интересна заедница за 
здравствена заштита во Струга на седницата од 27 
јули 1986 година ја укинало оспорената Одлука. 

5. Согласно член 116 став 1 од Законот за здрав-
ствена заштита („Службен весник на СРМ“ бр. 10/83), 
средствата за здравствена заштита можат да се обез-
бедуваат и со учество на корисниците при користе-
њето на здравствената заштита во цената на одделни 
видови здравствени услуги како и при набавка на 
ортопедски помагала, протетички средства и лекови 
Според став 2 на истиот член од Законот, учеството 
на корисниците од став 1 на означениот член се 
утврдува со самоуправен општ акт на општинските 

заедници за здравствена заштита врз основа на един-
ствените критериуми што се утврдуваат со акт на 
Републичката заедница за здравствена заштита, во-
дејќи сметка, притоа, воведувањето и висината на 
тоа учество да не ги одвраќа граѓаните од користе-
њето на здравствената заштита. 

Од означените законски одредби произлегува де-
ка заедницата за здравствена заштита, средствата за 
здравствена заштита може да ги обезбедува и од уче-
ство во цената на одделни видови здравствени услу-
ги. Во таа смисла определувањето на видовите и ви-
сината на учеството како и ослободувањето на опре-
делени корисници од тоа учество е прашање кое врз 
основа на овластувањето што го дава Законот го ут-
врдува самоуправната интересна заедница за здрав-
ствена заштита, врз основа на единствени критери-
уми што ги утврдува Републичката заедница за 
здравствена заштита. 

Со оглед на тоа што средствата за здравствена 
заштита заедницата за здравствена заштита може да 
ги обезбеди и со учество во трошоците на корисни-
ците при користењето на таа заштита во одделни 
видови здравствени услуги, Судот утврди дека оспо-
рената Одлука во време на нејзиното важење не би-
ла во несогласност со член 116 став 1 од Законот за 
здравствена заштита. 

Прашањето за видот и висината на учеството на 
корисниците во трошоците за користење на здрав-
ствените услуги, како и за ослободувањето на опре-
делени корисници од таквото учество во смисла на 
член 116 став 2 од Законот, се прашања на целесооб-
разност за кои согласно член 419 од Уставот на СР 
Македонија, Уставниот суд на Македонија не е над-
лежен да одлучува. 

Врз основа на изнесеното Судот одлучи како во 
точката 1 на оваа одлука. 

У. бр. 155/86 
4 март 1987 година 

Скопје 
Претседател 

на Уставниот суд на Македонија, 
Димче Козаров, с. р. 

229. 
Уставниот суд на Македонија, врз основа на член 

15 алинеја 2 и член 20 од Законот за основите на 
постапката пред Уставниот суд на Македонија и за 
правното дејство на неговите одлуки, на седницата 
одржана на 4 март 1987 година, донесе 

О Д Л У К А 

1. СЕ УКИНУВА Правилникот за решавање на 
станбените прашања и односи на работниците во 
Општествениот дом „Скопје“ во Дебар, донесен од 
Собирот на работниците во месец мај 1980 година. 

2. Оваа одлука (ќе се објави во „Службен весник 
на СРМ“ и во означениот Дом, на начин предвиден 
за објавување на самоуправните општи акти. 

3. Општинскиот општествен правобранител на са-
моуправувањето на општина Дебар, со предлог под-
несен до Уставниот суд на Македонија, поведе пос-
тапка за оценување уставноста и законитоста на ак-
тот означен во точката 1 на оваа одлука. Според на-
водите во предлогот, оспорениот Правилник е во 
спротивност со член 463 од Законот за здружениот 
труд затоа што е донесен на собир на работниците, 
а не со референдум. Исто така, во предлогот е на-
ведено дека оспорениот Правилник не содржи мери-
ла за утврдување редот на првенство за доделување 
стан на користење и дека правото на добивање стан 
е условено со најмалку три години работен стаж во 
Општествениот дом. 

4. На седницата Судот утврди дека оспорениот 
Правилник е донесен со лично изјаснување на собир 
на работниците, а не со референдум. 

Според член 463 од Законот за здружениот труд 
работниците во основната организација со референ-
дум, покрај другото, одлучуваат за основите и ме-
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рилата за распределба на средствата за заедничка 
потрошувачка, во кои спаѓаат и средствата за стан-
бена изградба. 

Со оглед на тоа што оспорениот Правилник е 
донесен на собир на работниците, а не со референ-
дум, Судот утврди дека тој е во спротивност со член 
463 од Законот за здружениот труд. 

5. Разгледувајќи ја содржината на оспорениот 
Правилник, Судот најде дека во него по предвиде-
ните основи за распределба на станови не се пред-
видени мерила и дека тој, поради тоа, не е во сог-
ласност со член 42 став 2 и член 42-а од Законот за 
станбени односи („Службен весник на СРМ“ бр. 
36/73, 14/75 И 27/86). 

Исто така, Судот утврди дека во оспорениот член 
14 од Правилникот е предвидено работниците да 
стекнуваат право за добивање стан ако имаат нај-
малку 3 години непрекинат работен стаж во Оп-
штествениот дом „Скопје“ во Дебар. 

Согласно член 173 став 1 и 3 од Законот за 
здружениот труд, правата, обврските и одговорнос-
тите, што ги има работникот во работниот однос, 
ги остварува од денот кога го засновал работниот 
однос, односно кога започнал да работи, па тој има 
право да учествува во распределбата на станови од 
тој ден. 

Со оглед на тоа што правото за добивање стан 
на работниците кое е условено со најмалку три го-
дини работен стаж во Домот ги става во нееднаква 
положба работниците кои имаат помалку стаж, Су-
дот утврди дека член 14 од Правилникот е во спро-
тивност со член 173 став 1 и 3 од Законот за здру-
жениот труд. 

Врз основа на изнесеното, Судот одлучи како во 
точката 1 на оваа одлука. 

У. бр. 162/86 
4 март 1987 година 

Скопје 
Претседател 

на Уставниот суд на Македонија, 
Димче Козаров, с. р. 

230. 
Врз основа на член 78 од Законот за премер, 

катастар и запишување на правата на недвижностите 
(„Службен весник на СРМ“, бр. 27/86), а во соглас-
ност со секретарот на Републичкиот секретаријат за 
финансии, директорот - на Републичката геодетска 
управа донесува 

П Р А В И Л Н И К 

ЗА ИЗГОТВУВАЊЕ И ОДРЖУВАЊЕ НА ОБРАСЦИ-
ТЕ ЗА КАТАСТАРСКИОТ ОПЕРАТ НА 

НЕДВИЖНОСТИТЕ 

I. ОПШТИ ОДРЕДБИ 

Член 1 
Катастарскиот операт се изготвува врз основа на , 

податоците од премерот, бонитирањето и катастар-
ско класирање на земјиштето, мерењето на објектите 
и на утврдените права на недвижностите, а по спро-
ведената постапка — излагање на јавен увид на овие 
податоци. 

Катастарскиот операт се изготвува за секоја ка-
тастарска општина. 

Член 2 
Катастарскиот операт содржи податоци за ка-

тастарските парцели и за објектите на нив во поглед 
на нивната положба, форма, начин на искористување, 
бонитетски и катастарски класи и катастарски при-
ход на земјиштето под култура, како и за зградите, 
посебните делови од згради и помошните објекти,-
податоци за нивната намена, површина, катност, број 
на простории, материјал од кој се изградени, година 
на градбата, основата на изградбата, како и подато-
ци за утврдените права на недвижностите и за носи-
телите на тие права. 

Член з 
Катастарскиот операт се изготвува со автоматска 

обработка на податоците, а врз основа на азбучниот 
список на носителите на правата на недвижностите, 
списокот на површините и на скицата со податоци 
за згради и посебните делови од згради. 

Член 4 
Податоците од член з на овој правилник се впи-

шуваат со автоматски машини на посебно организи-
ран медиум, и претставуваат БАЗА за изработка и 
одржување на катастарскиот операт. 

Формирањето, обработката и Ј чувањето на база-
та се единствени за сите катастарски општини во 
СРхМ. 

Член 5 
Основните стандарди за искористување (впишува-

ње) на изворните податоци во базата на податоци-
те, како и за пребарување, обработка, ажурирање и 
толкување на одделни ознаки и вредности во ката-
старскиот операт и повторно во базата на податоци-
те ја сочинуваат основната база на податоци или 
меморираниот каталог на шифри. 

Член 6 
Катастарскиот операт ги с.одржи следниве об-

расци-. 
1. список на катастарски парцели,-
2. азбучен преглед на носителите на правото на 

недвижностите; 
3. имотен лист, кој содржи пет посебни дела и 

тоа,-

ЛИСТ А — податоци за носителот на правата на 
недвижностите ,-

ЛИСТ Б — податоци за земјиштето; 
ЛИСТ В — податоци за зградите и посебните делови 

од згради со скица во хоризонтална прет-
става за зградите и посебните делови од 
зградите,-

ЛИСТ Г — податоци за товарите и ограничувањата 
на недвижностите; 

ЛИСТ Д — ,преглед на недвижностите што носители-
те на правата ги имаат во други КО на 
територијата на СФРЈ, надвор од ката-
старската општина во која имаат живе-
алиште, односно седиште,-

4. сумарен преглед на имотните листови,-0 

5. преглед на површините за катастарски култу-
ри и класи со катастарски приход за недвижностите 
во општествената сопственост и за недвижностите на' 
кои постои право на сопственост; и 

6. статистички преглед на податоците од катас-
тарот на недвижностите. 

Листовите под реден број 1, 2, 3, 4, 5 и 6 се 
составен дел на овој правилник. 

Сите делови од катастарскиот операт се изготву-
ваат на формат А-4. , 

II. ИЗГОТВУВАЊЕ НА ОБРАСЦИТЕ I3A КАТАСТАР-
СКИ ОПЕРАТ НА НЕДВИЖНОСТИТЕ СО 

ОДРЖУВАЊЕТО 

А. ИЗГОТВУВАЊЕ НА ОБРАСЦИ ЗА КАТАСТАР-
СКИОТ ОПЕРАТ 

1. Формирање на основна база на податоците 

Член 7 
Основната база на податоците содржи: 
1. список на шифри за општини, катастарски 

ОПШТИНИ ВО С Р М ; 
2. скали на катастарскиот приход по општина, 

култура и класа,-
3. номенклатура за начинот на користење на 

недвижностите по области; 
4. номенклатура за намената на објектите,-
5. номенклатура за материјалот од кој е изгра-

ден објектот; 
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6. номенклатура за собноста на становите,-
7. номенклатура за основата на градењето; 
8. номенклатура за катноста на објектите; и 
9. номенклатура за правата на недвижностите, 

прибележување и товари. 

Член 8 
Податоците на основната база се сместени на 

еден медиум и претставуваат дел од програмски 
софтвер. 

При изготвување на катастарскиот операт, вред-
ностите од основната база на податоците се презе-
маат автоматски од медиумот и се интерпретираат 
во она поле и со соодветна ознака, кое е предмет 
на изготвувањето. 

Шифрите служат скратено да го прикажат на-
зивот на недвижноста на медиумот, а текстуално во 
катастарскиот операт. 

Член 9 
Списокот на шифрите за општините и катастар-

ските општини содржи: шифра на Републиката, оп-
штината и катастарската општина, назив на општи-
ната и назив на катастарската општина. 

Списокот на шифрите е составен дел на овој 
правилник. 

Член 10 
Скалите на катастарскиот приход се дадени во 

вид на дводимензионална табела, која содржи вред-
ности за култури и класи за општините во СР Ма-
кедонија. 

Овие вредности се сместени во програмскиот 
софтвер во основната база на податоците и служат 
за пресметување на катастарскиот приход. 

Член 11 
Номенклатурата за начинот на користењето 

недвижностите е дадена по следниве области: 

1 0 0 плодни земјишна 
1 1 0 ниви 
1 2 0 градини 
1 3 0 овоштарници 
1 4 0 лозја 
1 5 0 ливади 
1 6 0 пасишта 
1 7 0 шуми 
1 8 0 трстици 
1 9 0 оризови ниви 
1 3 1 инт. овоштарници 
1 4 1 инт. лозја 

2 0 0 површински ВОДИ 
2 1 1 извор 
2 1 2 чешма 
2 1 3 бунар 
2 1 4 
2 1 5 гејзер 
2 1 6 фамарола 
2 1 7 извор на мин. вода 
2 1 8 извор на тер. вода 
2 1 9 извор на тер-мин. вода 

2 2 0 течни води 
2 2 1 река 
2 2 2 поток 
2 2 3 јаз 

2 3 0 стојни води 
2 3 1 природно езеро 
2 3 2 вештачко езеро 
2 3 3 бара 
2 3 4 поилиште 

3 1 0 природно неплод. земј. 
3 1 1 дол 
3 1 2 кањон 
3 1 3 пештера 
3 1 4 голинка 
3 1 5 камењар 
3 1 6 лизгалиште 
3 1 7 песочиште 
3 1 8 суво реч. корито 

3 2 0 вештачко неплод. земјиште 
3 2 1 материјален ров 
3 2 2 шанец 
3 2 3 ерозивен материјал 
3 2 4 жив песок 
3 2 5 депонија на јаловина 
3 2 6 пепелиште 
3 2 7 нафрлен камењар 
3 2 8 стар бункер 

4 1 0 хидроградежни и водостопански објек. 
4 1 1 Орани и насипи 
4 1 2 канали 
4 1 3 објекти за корисна вода 
4 1 4 објекти за отпадна вода 
4 1 5 водостопански објекти 

4 2 0 сообраќајни објекти 
4 2 1 јавни патишта 
4 2 2 некатегорисани патишта 
4 2 3 улици 
4 2 4 плоштад 
4 2 5 паркиралиште 
4 2 6 железничка пруга 
4 2 7 објекти за езерска и речна пловидба 
4 2 8 аеродроми 
4 2 9 патеки во населби 

4 3 0 електроенергетски и телекомуникациони линии 
4 3 1 електроенергетски објекти 
4 3 2 објекти за телекомуникација 

4 4 0 објекти за нафта, плин и парно греење 
4 4 1 нафтовод 
4 4 2 гасовод 
4 4 3 парновод 
4 4 4 цевовод 

4 5 0 површински копови — рудници 

4 6 0 комунални објекти 
4 6 1 пазар 
4 6 2 складиште 
4 6 3 сајмиште 
4 6 4 гробишта 
4 6 5 забавен парк 
4 6 6 депонија за отпадоци 
4 6 7 сточни гробишта 

4 7 0 објекти на култура 
4 7 1 споменик 
4 7 2 ботаничка градина 
4 7 3 зоолошка градина 

4 8 0 објекти за физичка култура 
4 8 1 базен 
4 8 2 стрелиште 
4 8 3 спортски центар 
4 8 4 хиподром 
4 8 5 плажа 
4 8 6 парк 
4 8 7 камп 

Член 12 
За намената на зградите, утврдени се следниве 

шифри: 

5 0 0 земјиште под зграда 
5 1 0 станбена зграда — стан 
5 1 1 помошни простории 
5 2 0 станбено-деловна зграда 
5 3 0 деловна зграда во стопанство 
5 4 0 деловна зграда вон стопанство 
5 4 1 училишта и научни институции 
5 4 2 зграда за култура, уметност и информации 
5 4 3 зграда за здравство 
5 4 4 , зграда за социјална заштита — детска гра-

динка 
5 4 5 зграда за физичка култура и рекреација 
5 4 6 зграда за ДРЗ, ОНО и СИЗ-ви 
5 4 7 зграда за ССНО и општествена самозаштита 
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5 4 8 зграда на дипломатско-конзуларни претстав-
ништва 

5 4 9 зграда на верски заедници 
5 5 0 згради во индустријата и рударството 
5 6 0 згради во земјоделството и шумарството 
5 7 0 згради во останатото стопанство 
5 8 0 зграда во комуналната делатност 
6 0 0 земјиште под помошни згради 
6 9 1 помошни згради 
7 0 0 земјиште покрај згради — двориште 

Член 13 
Номенклатурата за шифрите на материјалот од 

кој е изграден објектот е следнава: 

8 9 1 бетон 
8 9 2 тула 
8 9 3 бетон — тула 
8 9 4 
8 9 5 дрво 
8 9 6 тула — дрво 
8 9 7 стакло 
8 9 8 метал 

Член 14 
Номенклатурата за собност на становите ги со-

држи следниве шифри: 

0 1 или 2 соби, гарсоњера 
1 еднособен стан 
2 двособен стан 
3 трисобен стан 
4 четирисобен стан 
5 петособен стан 
6 шестособен стан 
7 седмособен стан 
8 о см о со бен стан 
9 деветособен стан 

Член 15 
Номенклатурата за основа на градењето ги со-

држи шифрите: 

1 со градежна дозвола 
2 без градежна дозвола 
3 со и без градежна дозвола 

Член 16 
Номенклатурата за катност на објектите ги со-

држи следниве шифри: 

ПО — визба 
СУ — сутерен 
П Р — приземје 
МЕ — меѓукат 
01 — првџ кат 
02 — втор кат 

10 — десетти кат 
11 — единаесетти кат 

МА — мансарда 
Член 17 

Номенклатурата за правата и за правната осно-
ва за стекнувањето на правата на недвижностите ги 
има следниве шифри.-

ПРАВА НА НЕДВИЖНОСТИТЕ 

8 1 0 права на недвижности во општествена соп-
ственост 

8 1 1 права на користење, управување и располагање 
8 1 2 право на користење на градежно неизградено 

земјиште до одземањето 
8 1 3 право на користење на градежно неизградено 

земјиште заради изградба 
8 1 4 право на користење на изградено градежно 

земјиште врз кое постои зграда 
8 1 5 право на користење на заеднички делови од 

зграда во општествена сопственост 
8 1 6 право на бесплатно користење на земјиште во 

општествена сопственост 

8 3 0 ПРАВА НА НЕДВИЖНОСТИ НА КОИ 
ПОСТОИ ПРАВО НА СОПСТВЕНОСТ 

8 3 1 право на сопственост 
8 3 2 право на сосопственост 
8 3 3 право на заедничка сопственост 

8 5 0 С Л У Ж Б Е Н О С Т И 
Стварни службености 

8 5 1 куќна службеност 
8 5 2 полска- службеност 

Лични службености 
8 5 3 плодоуживање 
8 5 4 употреба 
8 5 5 становање 

Товари 
8 5 6 реални товари 
8 5 7 залог (хипотека) 
8 5 8 други товари и ограничувања 

8 7 0 ОГРАНИЧУВАЊА 

Ограничувања сврзани со личноста на 
носителот на правото 

8 7 1 малолетност 
8 7 2 продолжување на родителско право 
8 7 3 старателство 
8 7 4 други ограничувања 

Ограничувања сврзани со недвижноста 
8 7 5 СПОР 
8 7 6 поведување постапка за експропријација 
8 7 7 поведување постапка за испитување на потекло-

то на имотот 
8 7 8 други ограничувања 

8 9 0 Други права за кои запишувањето е 
определено со закон 

9 0 0 ОСНОВ НА СТЕКНУВАЊЕ НА ПРАВОТО 
НА НЕДВИЖНОСТИТЕ ВО ОПШТЕСТВЕНА 

СОПСТВЕНОСТ 

Правна работа 
9 0 1 купопродажба , 
9 0 2 пренесување на права 
9 0 3 размена 
9 0 4 подарок 
9 0 5 други случаи 

Одлуки на државни органи 
9 0 6 воена добивка 
9 0 7 конфискација 
9 0 8 аграрна реформа 
9 0 9 експропријација 
9 1 0 селскостопански земјишен фонд 
9 1 1 комасација 
9 1 2 арондација 
9 1 3 други случаи 

По сила на закон 

9 1 4 поранешен државен имот 
9 1 5 прогласување на селските земјишта во др-

жавни 
9 1 6 национализација 
9 1 7 градење 
9 1 8 одржувачка 
9 1 9 откажување во корист на општествената заед-

ница 
9 2 0 наследување 
9 2 1 останати случаи 
9 3 0 ОСНОВА ЗА СТЕКНУВАЊЕ НА НЕДВИЖ-

НОСТИ НА КОИ ПОСТОИ ПРАВО НА 
СОПСТВЕНОСТ 

Правна работа 
9 3 1 купопродажба 
9 3 2 р а з м е н а 
9 3 3 подарок 
9 3 4 други случаи 
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Одлуки на други органи 
9 3 5 комасација 
9 3 6 арондација 
9 3 7 узурпација 
9 3 8 други случаи 

По сила на закон 
9 3 9 градење 
9 4 0 наследување 
9 4 1 одржувачка 
9 4 2 други случаи 

9 5 0 Основа за стекнување на недвижности од 
меѓународни организации, странски држави, 

индивидуални и физички лица 

Правна работа 
9 5 1 купопродажба 
9 5 2 други случаи 

По сила на закон 

9 5 3 градење 
9 5 4 други случаи 

Одлуки на државни органи 
9 5 5 одлуки на општествено-политички органи 
9 5 6 други случаи , 

2. Формирање база на податоци 

Член 18 
Базата на податоци за катастарот на недвижнос-

тите ја сочинува логичката организација, како реа-
лен модел во реалниот систем, чии елементи се по-
врзани меѓусебно База на податоците претставува 
информациониот систем на недвижностите. 

Елементите од овој модел се податоци за нед-
вижностите — земјиште, згради и посебни делови 
од згради, носители на правото на недвижноста, пра-
ва и товари на недвижностите. 

Поврзувањето се врши на елементите од зем-
јиштето, објекти и делови од објекти, како физичка 
врска на недвижностите во просторот и правни врски 
во однос на меѓусебните односи на носителите на 
правата на недвижностите. 

Член 19 
Базата на податоци ја сочинуваат: 
— податоци за катастарски парцели; 
— податоци за носителите на правата на нед-

вижностите; 
— податоци за згради и делови од згради,- и 
— податоци за права и товари на недвижностите. 
Податоците се сместени во посебно форматизи-

рана и организирана база на податоците, на еден 
од медиумите за чување и обработка, единствено за 
целата Република 

Член 20 
Внесувањето на податоците во медиумите, пре-

несувањето за секојдневна потреба во вид на ката-
старски операт се врши автоматски, со потребни ло-
гички контроли за текстуалните ознаки, а нумерич-
ките шифри се контролираат со модел 11. 

Актив,ирањето на податоците се врши со помош 
на шифрите од основната база на податоците, бро-
јот на парцелата или носителот на правата на нед-
вижноста. 

Член 21 v 
Податоците за катастарската парцела ги сочи-

нуваат следниве елементи: 
— шифра на Републиката, шифра на општината, 

шифра на катастарската општина, број на парцелата, 
подброј, број на планот, број на скицата, број на 
зградата во парцелата, име на потесот (улица), број 
на пописен лист, култура со ш и ф р а за плодно, однос-
но неплодно земјиште, бонитетна класа, катастарска 
класа, површина, податоци за привремена или оту-
ѓена парцела, реден број на списокот на промени и 
година, право на недвижностите, товари, забелешка, 
индикатор на промената, вид на сопственост, вид на 
податокот (слог) и матичен број на парцелата. 

Член 22 
Податоците за носителот на недвижностите ги 

сочинуваат следниве елементи: 
— ш и ф р а на Републиката, шифра на општина-

та, ш и ф р а на катастарската општина, назив на орга-
нот или од преземањето, татково име и име на но-
сителот на правото на недвижноста, место на жи-
веење, улица и куќен број, податоци за намената, 
дел од поседот, матичен број на граѓанинот, број 
на поврзување на катастарскиот приход, индикатор 
на промената, вид на податокот (слог). 

Член 23 
Податоците за зградата и за посебните делови 

од зградата, за формирање елементи во базата на 
податоците, ги содржат следниве елементи: 

— податоци за носителот на правото на нед-
вижноста (според член 18), број на парцелата, под-
број, број на зградата во парцелата, број на като-
вите во зградата, број на становите во зградата, број 
на влезот на станот, број на катот на станот, број 
на станот, собност, ш и ф р а за намена на зградата, 
основа на изградбата на зградата, материјал од кој 
е изградена зградата, година на изградбата, вид на 
сопственост, површина на станот или посебниот дел 
од зградата, ознака на податокот (слог), индикатор 
на промената, список на промената и година, право 
на недвижноста, товари и прибележување. 

Член 24 
Заштитата на податоците е задоволителна. Се 

врши со користење на различен клуч на распозна-
вање, а се чува во две оригинални копии — магнет-
ни ленти. 

Магнетните ленти треба да се чуваат на различ-
ни места во незапаливи ормани, при одредена тем- . 
пература, немагнетизирани материјали, влажност на 
воздух и сл. 

Магнетните ленти треба да содржат податоци за 
идентификација: општина, дадотека, ознака ' на де-
бела, датум на изготвување и кој ја копирал. 

После секоја обработка — ажурирање, задолжи-
телно се прави нова копија 

3. Влезни податоци 

Член 25 
За преземањето на податоците за носителите на 

недвижностите и внесување во база на податоците се 
служиме со азбучниот список на носителите на нед-
вижностите. Овој список, се изготвува по катастарски 
општини, а ги содржи следниве елементи: ш и ф р а на 
Републиката, општината, и на катастарската општи-
на, назив на органот, организација и седиште, пре-
зиме татково име и име на носителот на правото 
на недвижностите, место на живеење, улица и куќен 
број, матичен број на граѓанинот, дел од поседот и 
број на пописниот лист. Бројот на пописниот лист 
се нумерира при изготвувањето на списокот по азбу-
чен ред за мали населени места или по азбучен ред 
на улица, и растење на куќни броеви за градови. 

Корисниците од други населени места, кои имаат 
имот во КО, се впишуваат под соодветна буква, или 
во градови под посебна ознака „од други КО". 

Преземањето на податоците се врши со интерак-
тивна терминална обработка. 

Податоците се запишуваат на форматизираните 
места во дисковите. 

Член 26 
Податоците за парцелата ги преземаме од спи-

сокот на површините и со пренесување на вреднос-
тите преку терминал ги сместуваме во базата на по-
датоците. 

Од списокот на површините се преземаат пода-
тоците за ш и ф р а на Републиката, општината и ка-
тастарската општина, број на парцелата, подброј, 
број на планот, број на скицата, број на зградата во 
парцелата, површина на парцелата (зграда, двор и 
сл.), викано место, култура со шифра за плодно или 
неплодно земјиште, катастарска класа, бонитетна кла-
са и број на пописниот лист. 
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Член 27 
Податоците за зградите и за деловите од згра-

дите за формирање база на податоци ги преземаме 
од „скицата со податоци за згради и за посебните 
делови од зградите“. 

Се преземаат податоци за.- шифра на Републи-
ката, општината и катастарската општина, број на 
парцелата, подброј, број на зградата во парцелата, 
број на катови на зградата, број на станови во згра-
дата, број на влезот на станот, број на катот на 
станот, број на станот, собност, намена на зграда-
та, основа на изградбата, материјал од кој е изгра-
дена зградата, година на изградбата, вид на соп-
ственост, вкупната површина на станот — објектот 
и вид на податокот (слог). 

4. Контролна листа 
Член 28 

Кога ќе бидат внесени сите податоци за парце-
л и т е , носителите на недвижноста и зградите со по-
мошните објекти, формирана е база на податоците 
за катастарската општина. 

Потребно е да се изврши контрола. За таа цел 
ќе се изготви контролна листа, по катастарски оп-
штини. а во рамките на катастарската општина по 
број на пописен лист и по број на парцела, со сите 
податоци за носителите на недвижноста, податоци-
те за парцелите и податоците за зградите. 

Контролната листа содржи податоци за шифра 
на Републиката, општината и катастарската општина, 
податоци за бројот на пописниот лист, податоци за 
носителот на правата на недвижноста и објектите. 
Исто така во листата се дадени збирни податоци 
на површината по бројот на пописните листи и вкуп-
на површина на катастарската општина, која мора да 
се сложува со списокот на површините. 

По извршената контрола на контролната листа 
со скица на податоци за згради и посебни делови од 
згради, доколку има грешки се внесуваат исправки 
во базата на податоците. 

5. Пописен лист за земјиште 

Член 29 
Пописниот лист за земјиште е образец, кој ги 

содржи сите податоци за носителите на правото на 
недвижностите и податоците за парцелите. Служи за 
излагање на податоците на јавен увид. 

Се изготвува на сметачот од податоците акуму-
лирани во базата на податоците, посебно за секој 
носител на недвижноста по катастарска општина спо-
ред делот на сопственоста на недвижноста. 

Доколку има сосопственици на некоја парцела, 
се изготвуваат сосопственички пописни листи според 
делот на сосопственоста. На ист начин се отвораат 
нови пописни листи за заеднички носители на пра-
вото на недвижностите. 

Член 30 
На секој пописен лист, се собира контролата за 

површините и после сите наведени парцели се испи-
шува вкупната површина на пописниот лист. 

На последниот пописен лист во катастарската 
општина, после збирот на пописниот лист, се дава 
вкупна површина во катастарската општина. Овој 
збир мора да се, сложува со вкупната површина во 
списокот на површините. Во спротивно, се врши 
исправка. 

6. Пописен лист за објекти 

Член 31 
За зградите и посебните делови од зградите се 

изготвува пописен лист за секој носител на право-
то на недвижноста по катастарски општини. 

Пописниот лист служи за излагање на податоци-
те за зградите на јавен увид. 

Доколку има сосопственички згради или посебни 
делови од згради се изготвуваат како со сосопстве-
нички пописни листи. 

Пописниот лист за згради и посебни делови од 
згради се изготвува од базата на податоците. 

Член 32 
Сите исправки на нововнесени елементи при 

излагањето со интерактивна обработка се внесуваат 
во базата на податоците. 

По извршените логички и визуелни контроли, 
податоците можат да се користат за изготвување на 
катастарскиот операт. 

7. Обрасци за катастарскиот операт 

Член 33 
Катастарскиот операт содржи податоци за ката-

старските парцели, зградите, становите и посебните 
делови од згради, за нивната положба, форма, по-
вршина, начин на искористување, бонитетна и ка-
тастарска класа, катастарскиот приход, податоци за 
носителите на правото на недвижностите и на други 
права на недвижностите, товари и прибележувања. 

8. Список на катастарски парцели 

Член 34 
Списокот на катастарските парцели се изготвува 

по катастарски општини, а содржи нумерички пода-
тоци за парцелите. 

Од базата на податоците се внесуваат следниве 
елементи: име на општината и на катастарската оп-
штина, број на парцелата, подброј, број на планот, 
број на скицата, број на зградата во парцелата, број 
на имотниот лист, културата, катастарската класа, 
бонитетната класа, површината, катастарскиот при-
ход и збирката на исправи. 

За спроведување на измените, постојат колони за 
впишување на редниот број и на годината на изме-
ната, страницата на додатокот на списокот на пар-
целите и секторот на сопственоста. 

Член 35 
Во списокот на парцелите, податоците за секоја 

парцела се запишз-ваат во одделен хоризонтален ред 
(ставка), по аритметичен ред на броевите на пар-
целите. 

Ако некоја парцела се состои од повеќе делови 
(култури и класи), секој дел се подредува во систе-
мот и се запишува во одделен хоризонтален ред. 

За парцелите во општествена сопственост во ос-
новната база на податоците постои знак „1", во обра-
зецот, се испишува „О.С“. 

Член 36 
Називите на културите во списокот на парцелите 

се запишуваат со букви и според односната шифра, 
која е внесена во основната база на податоците. 

Класите се испишуваат со арапски број. 

Член 37 
Катастарскиот приход се пресметува за секоја 

парцела, односно култура и класа поодделно со ва-
жечките катастарски скали. 

Член 38 
Вкупната површина на списокот на парцелите 

мора да се сложува со вкупната површина во спи-
сокот на површините на катастарската општина и 
контролната листа, а вкупниот катастарски приход 
^о приходот во прегледот по културите и класите. 

9. Азбучниот преглед на носителите на правата 
на недвижностите 

Член 39 
Азбучниот преглед ги содржи индикациите на 

носителите на правата на недвижностите, броевите 
на имотните листи и матичниот број на граѓаните. 

Овие податоци се идентични со индикациите од 
лист — А. 

Овој преглед се работи пред започнување на пре-
мерот на определена катастарска општина, служи 
како основен материјал за идентификација на но-
сителите на правата на недвижностите, а со измени 
и дополнувања се предава на општинската геодетска 
управа како составен дел на катастарскиот операт. 
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10. Имотен лист 

Член 40 
Имотниот лист е составен од лист А, лист Б, 

лист В, лист Г и лист Д и како целина претставува 
своевиден регистар на податоците на носителите на 
правото на недвижностите, нумеричките податоци на 
парцелите, зградите — становите и посебните делови 
од зградите, како и запишување на правото на нед-
вижностите, товари и ограничувања. 

Имотниот лист се изготвува врз основа на база-
та на податоците, посебно за сите носители на пра-
вата на недвижностите по катастарски општини. 

а) ЛИСТ - А 

Податоци за носителите на правата на недвижностите 

Член 41 
Овој образец' е дел од имотниот лист, а ги со-

држи следниве податоци: во горниот лев агол се 
испишува општината, катастарската општина, бро-
јот на имотниот лист, на десната страна се испи-
шува шифра - на страница на листот (во натамош-
ниот текст: опис на листот). 

Во образецот се пополнуваат податоците: мати-
чен број на граѓаните, податоци за носителите на 
правата на недвижностите — точен назив и орга-
низација или презиме, татково име и име, место 
на живеење, улица и куќен број, дел на посед, 
збирка на исправи и податоци за промени (во ната-
мошниот текст-, индикации). 

Изготвувањето на овој образец се врши по број 
на имотниот лист во рамките на катастарската оп-
штина за секој носител на правата ,на недвижнос-
тите. 

Податокот за збирката на исправи, доколку пос-
тои за некој носител на недвижностите или за пар-
цела, се внесува со бројот на имотниот лист во соод-
ветната колона. 

б) ЛИСТ - Б 
Податоци за земјиштето 

Член 42 
Овој образец претставува дел од имотниот лист, 

а ги содржи податоците за бројот на парцелата, под-
бројот, планот, скицата, бројот на зградата во пар-
целата, викано место, културата, бонитетната и ка-
тастарската класа, површината, редниот број на спи-
сокот на измените и година. 

Лист — Б содржи податоци за правата на зем-
јиштето, постоењето на товари и прибележувања. 
Впишувањето на правата се врши со текстуална озна-
ка од основната база на податоците. 

Член 43 
Податоците за парцелите во лист — Б, се запи-

шуваат по аритметичен ред и тоа за секоја парцела 
во одделен хоризонтален ред. 

Ако под истиот број на парцелата се наоѓаат по-
веќе култури и класи, секој дел се запишува во 
одделен хоризонтален ред. 

Член 44 
Кога се внесени сите, парцели во лист — Б, коло-

ната за површината се собира и по последниот ред 
се запишува збирот на површината со ознака „сос-
тојба на крајот од 19 година“. 

На истиот начин се собираат сите имотни листо-
ви, а збирот се впишува во последниот имотен лист 
во катастарската општина со ознака ,„вкупно во 
КО 

Оваа површина мора да се сложува со вкупната 
површина на катастарската општина. 

в) ЛИСТ - В 

Податоци за згради и посебните 
делови од згради 

Член 45 
Податоците за зградите и посебните делови од 

зградите се внесуваат во посебен образец, лист — 
В, кој е составен дел на имотниот лист. 

Член 46 
Податоците за зградите и за посебните делови 

од згради се внесуваат во 20 колони: број на пар-
целата, подброј, број на зградата во парцелата, број 
на катовите на зградата, број на становите во згра-
дата, викано место — улица, број на влез, број на 
кат, број на стан, собност, намена на зградата, осно-
ва на градбата, материјал од кој е изградена згра-
дата, година на изградбата, површина на станот, 
список на промени и година. 

Впишувањето на правото на недвижностите како 
и товарите на објектите, исто така се врши во 
лист — В, користеј,ќи податоци од основната база 
на податоците, каталоризирана во системот. -

Член 47 
Колоните за намената на зградата, материјалот 

од кој е изработена и видот на правото на недвиж-
ностите се пополнуваат текстуално. 

Кога ќе се заврши со впишување на сите парце-
ли во имотниот лист, ќ е се изврши собирање на ко-
лоната — површина, впишувајќи го во последниот 
ред: ,„состојба на кра ј 19 година“ и ќ е се впише 
вкупната површина. 

г) ЛИСТ - Г 
Податоци за товари и ограничувања 

на недвижностите 
Член 48 

Доколку постојат товари, ограничувања или забе-
лежувања на некоја парцела, зграда или стан се ре-
гистрираат во лист — Г, кој е составен дел на имот-
ниот лист. 

Член 49 
Впишувањето на податоците во лист — Г, се 

врши во 8 колони и тоа: матичен број на парцелата, 
број на парцелата, подброј, број на зградата во пар-
целата, збирка на исправи и број на список на 
измени и година. 

I Сите овие податоци се изготвуваат на системот. 
Колоните 5 и 6, односно товари, ограничувања 

и забележувања, се пополнуваат рачно, на машина 
за пишување, детално за износ и товар или вид на 
ограничување и забележување. 

Член 50 
Лист — Г не се формира доколку нема товари, 

ограничувања или забележувања. 

д) Л И С Т , - Д 

Преглед на недвижностите што носителите на пра-
вата ги имаат во други катастарски општини на те-
риторијата на СФР Југославија, надвор од катастар-
ската општина во која имаат живеалиште, односно 

седиште 

Член 51 
Податоците за носителите на правата на недвиж-

ностите, површината на земјиштето, зградата и ка-
тастарскиот приход, се групираат од сите катастар-
ски општини во кои има сопственост во Република-
та, а се евидентира и недвижност од катастарски оп-
штини од други социјалистички републики и авто-
номни покраини. 

Овој образец содржи податоци за површина, ка-
тастарски приход на земјиште и површина за згра-
ди и посебни делови од згради. 

11. Сумарен преглед на имотните листи 
Член 52 

Сумарниот преглед на имотните листи се изгот-
вува за сумарните резултати на површините и катас-
тарскиот приход по имотните листи во катастарска-
та општина. 

Член 53 
Индикациите на носителите на правата на нед-

вижностите се запишуваат во хоризонтални редови 
со задолжителен дел на поседот. 

Бројот на имотниот лист се запишува пред 
индикациите и тоа по аритметичен ред во катастар-
ската општина, 
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Член 54 
Вкупната површина и катастарскиот приход во 

сумарниот преглед мораат да се сложуваат со вкуп-
ната површина и приходот во списокот на парцелите, 
прегледот на површините и приходот по култури и 
класи. 

12. Преглед на површините за катастарски култури 
и класи со катастарски приход за недвижностите во 

општествена и за недвижностите за кои постои 
право на сопственост 

Член 55 
Прегледот содржи збирен резултат на површини-

те, катастарскиот приход и бројот на парцелите, од-
делно по култури и класи и неплодни земјишта за 
општествена сопственост, за недвижности на кои пос-
тои право на сопственост и вкупно во катастарската 
општина. 

Називите на културите се испишуваат текстуално, 
по ред кој е даден во Правилникот за класирање. 

Член 56 
Во прегледот се внесуваат само оние култури и 

класи што се застапени во катастарската општина. 
За секоја култура и класа се дава збирен резул-

тат за површините, катастарскиот приход и парце-
лите по сектори. 

Површините се добиени како збир од сите пар-
цели од дадена култура, класа и сопственост. 

Катастарскиот приход е добиен со множење на 
површината со соодветната вредност за културата и 
класата според важечките скали на катастарскиот 
приход, заокружен на динар. 

Член 57 
На крајот од прегледот за катастарската општи-

на се прави рекапитулација на површини, катастар-
ски приход и број на парцелите во сопственост. 

Вкупната површина и катастарскиот приход мо-
раат да се сложуваат со вкупната површина и ка-
тастарскиот приход БО списокот на парцелите и су-
марниот преглед по имотните листи. 
13. Статистички преглед на податоците од катастарот 

на недвижностите 
Член 58 

Статистичкиот преглед дава сумарна состојба на 
површините, катастарскиот приход, домаќинствата и 
нивната процентуална застапеност по сектори. 

Дава преглед за структурата и големината на по-
седот и за учеството на површините и катастарскиот 
приход по култури. 

Член 59 
Статистичкиот преглед се изготвува според пот-

ребата, а еднаш годишно, со заклучување на изме-
ните. 

Се изготвува по катастарски општини и вкупно 
за општина. 

Б. ОДРЖУВАЊЕ НА ОБРАСЦИТЕ ЗА КАТАСТАР-
СКИОТ ОПЕРАТ 

Член 60 
Одржувањето на катастарскиот операт се состои 

во спроведувањето на измените во базата на пода-
тоците и сите делови на оператот, а кои настанале 
од физички, економски, правен и просторен аспект 
во податоците на: 

— носителите на правата на недвижностите; 
— податоците на парцелите, зградите или посеб-

ните делови од зградите; и 
— запишувањето на правата на недвижностите, 

товарите, прибележувањата, врз основа на правосил-
ни документи. 

1. Список на измени 
Член 61 

Сите измени се запишуваат во списокот на изме-
ните. Списокот на измените што се води во општин-
ските геодетски управи, во општини, за секоја годи-
на и служи за ажурирање на промените со АОП во 
базата на податоците, односно во катастарскиот опе-
рат. 

Списокот содржи податоци за старата состојба и 
податоци за новата состојба, за оној елемент кој 
треба да се менува во податоците на носителот на 
правата на недвижноста, парцелата, зградата, впи-
шување или бришењето на правото и товарите. 

Член 62 
Запишувањето на податоците во старата и нова-

та положба се врши.-
— по ред сите пријави поднесени во текот на 

годината, а кои не се сврзани со премер или со увид 
на самото место. Овие измени се однесуваат за цели 
парцели или згради — станови, а кои треба да се 
спроведат низ катастарскиот операт врз основа на 
еден од основите зча запишување на правата според 
Законот; ' 

— сите измени внесени во списокот на пријавите 
или решени по извршениот увид на теренот; и 

— впишување или бришење на правото на нед-
вижности, товари, прибележувања и забележувања. 

Член 63 
Списокот на измените се заклучува кога вкуп-

ната површина на внесените парцели во старата сос-
тојба се сложува со вкупната површина во новата 
состојба. 

Списокот на измени се заклучува еднаш во го-
дината со клаузула „овој список на измени се за-
клучува со реден број за 19 година“. 

На десната страна се впишува: заверува рако-
водителот на општинската геодетска управа, а од 
левата страна потпис на извршителот на работите. 

Во деловите на катастарскиот операт при спро-
ведувањето на .измените се запишуваат редниот број 
и годината од кои е воведена измената во списокот 
на измените 

2. Список на изменети имотни листи 
Член 64 , 

Заедно со списокот на измените, општинската 
геодетска управа составува список на изменети имот-
ни листи. 

Списокот содржи броеви на имотните листи и 
колони за старата и за новата положба за внесува-
ње на површината. Во овој список се внесуваат рач-
но броевите и површините во стара состојба за оние 
имотни листи кои трпат измена. По извршените из-
мени, при контролата, се внесуваат површините во 
новата состојба Збирот на површините во старата 
и во новата состојба мораат да се сложуваат. 

3. База на податоците 

Член 65 
Сите измени што настануваат во катастарот на 

недвижностите, со интерактивна обработка, со спи-
сокот на измените се внесуваат во базата на пода-
!оците. 

Измените се внесуваат според потребата на 
ажурноста. 

Член бб 
Измените се внесуваат во податоците за носите-

лите на правата на недвижноста, податоците за пар-
целата, податоците за зградата — станот, а се ме-
нува она поле што трпи измена. 

Менувањето на податоците се обележува со по-
себен индикатор — статус кој означува бришење на 
целиот слог, делумно измена ка ј носителите на нед-
вижноста, парцелите или зградите,, или додавање на 
нови слогови во базата на податоците. 

За секоја промена, исто со впишување, во опре-
делена колона, реден број на списокот на измени и 
година, од каде е дојдена или отидена парцелата, 
како и број на имотниот лист. 

Член 67 
Креирањето на базата на податоците, нејзиното 

перманентно одржување во ажурна срстојба е импе-
ратив на катастарот на недвижностите. 

Излезните податоци преку имотните листи ќе се 
обработуваат по потреба 
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4. Спроведување на измени во обрасците 
за катастарскиот операт 

Член 68 
Измените се спроведуваат во следниве делови од 

катастарскиот операт: 
1. список на катастарски парцели; 
2. азбучен преглед на носителите на правата на 

недвижностите ; 
3. имотен лист 
а) лист — А 
б) лист — Б 
в) лист — В 
г) лист — Г 
д) лист - Д 
4 во сумарниот преглед на имотните листови/ 
5. во прегледот на површините за катастарски 

култури и класи со катастарски приход; 
а) за недвижностите во општествена сопственост, 
б) за недвижностите на кои постои право на 

сопственост; и 
6. статистички преглед на податоците од катас 

тарот на недвижностите. 
5. Список на катастарски парцели 

Член 69 
При спроведувањето на измените во списокот на 

парцелите се изготвува додаток на списокот на пар-
целите и тоа за оние парцели, згради и делови од 
згради што трпат измена. 

По секоја валоризација на катастарскиот приход 
се изготвува нов список на парцели. 

Член 70 
Додатокот на списокот на парцелите се изготву 

ва како и оригиналот. Парцелите што трпат измена 
се внесуваат по . аритметичен ред во катастарската 
општина. 

Во оригиналот не се прецртуваат податоците за 
парцелите што се менуваат туку рачно се пополну 
ваат колоните за списокот на промени, година и 
страна на додатокот на списокот на парцелите. 

Во додатокот се впишува редниот број на спи-
сокот на измените и годината. 

Член 71 
Додатокот на парцелите се заклучува со збирот 

на површината, кој треба да се сложува со збирот 
на површината во списокот на изменети имотни 
листи. 

6. Имотен лист 

Лист — А 
Член 72 

При спроведувањето на измените во лист — А, 
сите листи што трпат измена се изработуваат пов-
торно. 

Стариот податок за носителот на правото на нед-
вижноста, според индикаторот на измената, се печа-
ти, но црткасто е прецртан од колона 2 до колона 
7, а новиот се впишува со сите елементи во нов ред. 

Во колона 8 се впишува редниот број на списо-
кот на измени и годината 

7. Имотен лист 
Лист — Б 

Член 73 
При измена на податоците за парцелата, се из-

готвуваат нови имотни листи во сите случаи коѓа се 
менува некој податок од парцелата, како и бришење 
или впишување на правата на парцелата и товарите. 

Новиот лист — Б ги содржи и старите податоци, 
со тоа што тие се прецртани црткасто од колона 1 
до колона 11, а во колона 15 и 16 се впишува ред-
ниот број на измени и годината. 

Член 74 
Заради контрола дека измените се спроведени 

правилно, површината од изменетите имотни листи, 
се внесува во списокот на изменетите имотни листови, 
при што старата и новата положба мораат да се сло-
жуваат. 

8. Имотен лист 

Лист — В 

Член 75 
На сличен начин, ако се менува некој податок 

за згради, деловите од зградите, бришење или ново 
впишување, како и бришење или впишување на пра-
вото на недвижностите, повторно се изготвува оној 
лист што трпи измена. 

Промените се спроведуваат по катастарски оп-
штини. 

9. Имотен лист 

Лист - Г 

Член 76 
Лист — Г се изготвува повторно ако со измена 

се изготвува лист — А, лист — Б, или лист — В. 
Исто така, ако се впишува или ако се брише не-

кој товар, лист — Г, се изработува повторно, а ја 
содржи новонастанатата измена. 

Деловите за товарите и забележувањата се испи-
шуваат рачно, со машина за пишување. 

10. Имотен лист 

Лист — Д 

Член 77 
Лист — Д се изготвува на крајот од годината, 

со заклучување на промените. 
Ги содржи најновите податоци за носителот на 

правото на недвижноста. 

11. Сумарен преглед на имотните листи 

Член 78 
Со' завршувањето на измените, на крајот од го-

дината се изготвува нов сумарен преглед. 
Прегледот ги содржи новите податоци за но-

сителите на правото на недвр1жноста, вкупните повр-
шини и'катастарскиот приход. 

12. Преглед на површините за катастарски култури 
и класи со катастарски приход за недвижностите во 
општествена сопственост и за недвижностите на кои 

постои право на сопственост 

Член 79 
Во постапката за спроведување на измените во 

катастарскиот операт не се спроведуваат измени во 
прегледот на површините и катастарскиот приход по 
култури и класи, туку овој преглед се изготвува пов-
торно, доколку во односната катастарска општина 
има измени во текот на годината 

13. Статистички преглед на податоците од катастарот 
на недвижностите 

Член 80 
Со завршувањето на измените, или по потреба, 

статистичкиот преглед на податоците на недвижноста 
се изготвува повторно. 

14. Завршни одредби 

Член 81 
Овој правилник влегува во сила осмиот ден од 

денот на објавувањето во „Службен весник на СРМ“. 

Бр. 09-202/2 
25 март 1987 година 

Скопје 
Директор 

на Републичката геодетска управа, 
дипл. геод. инж. Коста Христов, с. р. 
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СПИСОК НА ШИФРИ 
ЗА ОПШТИНИ И КАТАСТАРСКИ ОПШТИНИ 

ВО СР МАКЕДОНИЈА 

4801 БЕРОВО 4818 НЕГОТИНО 
4802 БИТОЛА 4819 ОХРИД 
4803 БРОД 4820 ПРИЛЕП 
4804 ВАЛАНДОВО 4821 ПРОБИШТИП 
4805 ВИНИЦА 4822 РАДОВИШ 
4806 ГЕВГЕЛИЈА 4823 РЕСЕН 
4807 ГОСТИВАР 4824 СВЕТИ НИКОЛЕ 
4808 ДЕБАР 4828 СТРУГА 
4809 ДЕЛЧЕВО 4829 СТРУМИЦА 
4810 ДЕМИР ХИСАР 4830 ТЕТОВО 
4811 КАВАДАРЦИ 4831 ТИТОВ ВЕЛЕС 
4812 КИЧЕВО 4832 ШТИП 
4813 КОЧАНИ 4833 СКОПЈЕ - ГАЗИ БАБА 
4814 КРАТОВО 4834 СКОПЈЕ - КАРПОШ 
4815 КРИВА ПАЛАНКА 4835 СКОПЈЕ - КИСЕЛА ВОДА 
4816 КРУШЕВО 4836 СКОПЈЕ - ЦЕНТАР 
4817 КУМАНОВО 4837 СКОПЈЕ - ЧАИР 

Назив и шифра на К. Општина 

БЕРОВО - 4801 

4 801 
001 Берово 
002 Будинарци 
003 Владимирово 
004 Двориште 
005 Мачево 
006 Митрашинци 
007 Негрево 
008 Панчарево 
009 Пехчево 
010 Ратево 
011 Робово 
012 Русиново ' 
013 Смојмирово 
014 Умлена 
015 Црник 
016 Чифлик 

БИТОЛА - 4802 

4 802 
001 Алинци 

(Битолско) 
002 Арматуш 
003 Балдовенци 
004 Барешани 
005 Бач 
006 Беранци 
007 Биљаник 
008 Бистрица 
009 Битола 
010 Братин дол 
011 Брник 
012 Брод 
013 Брусник 
014 Будаково 
015 Будимирци 
016 Буково 
017 Вашареица -
018 Велесело 
019 Велушина 
020 Врањевци 
021 Габалавци 
022 Гермијан 
023 Гнеотино 
024 Гнилеш 
025 Гопеш 
026 Горно 

Агларци 
027 Горно Егри 
028 Горно 

Оризари 
029 Горно 

Чарлија 

030 Градешница 
031 Граешница 
032 Грумази 
033 Груништа 
034 Делбеговци 
035 Дедебалци 
036 Дихово 
037 Добровени 
038 Добромири 
039 Добрушево 
040 Доленци 
041 Долно 

Агларци 
042 Долно Егри 
043 Долно 

Орехово 
044 Долно 

Оризари 
045 Долно Српци 
046 Долна 

Чарлија 
047 Драгарино 
048 Драгожани 
049 Драгош 
050 Древени 
051 Гавато 
052 Жабени 
053 Живојно 
045 Злокуќани 
055 Зовиќ 
056 Ивањевци 
057 Ивени 
058 Кажани 
059 Канино 
060 Карамани 
061 Кишава 
062 Кравари 
063 Кременица 
064 Крклино 
065 Крстоар 
066 Кукуречани 
067 Лавци 
068 Лажец 
069 Лера 
070 Лисолај 
071 Логоварди 

“ 072 Лознани 
073 Лопатица ' 
074 Магарево 
075 Маково 
076 Маловиште 
077 Магленци 
Q78 Метимир 
079 Меџитлија 

.080 Могила 
081 Моино 

082 Мусинци 
083 Нижеполе 
084 Новаци 
085 Ново 

Змирнево 
086 Ново Село 
087 Новоселани 
088 Ношпал 
089 Облаково 
090 Олевени 
091 Оптичари 
092 Орехово 
093 Орле 
094 Острец 
095 Паралово 
096 Подино 
097 Поешево 
098 Полог 
099 Породин 
100 Путурус 
101 Радобор 
102 Рамна 
103 Рапеш 
104 Раштани 
105 Рибарци 
106 Ротино 
107 Свети Тодори 
108 Свиниште 
109 Секирани 
НО Скочивир 
111 Сливница 
112 Снегово 
113 Совиќ 
114 Средно Егри 
115 Српци 
116 Старавина 
117 Старо Змир-

нево 
118 Стрежево 
119 Суводол 
120 Тепавци 
121 Трап 
122 Трн 
123 Трново 
124 Трновци 
125 Цапари 
126 Црно Буки 
127 Црновец 

БРОД - 4 803 

4 803 
001 Белица 
002 Бенче 
003 Битово 
004 Близанско ' 

005 Брезница 
006 Врес 
007 Брод 
008 Вир 
009 Волче 
010 Горни Манас-

тирец 
011 Горно Ботуше 
012 Горно Крушје 
013 Грешница 1 

014 Дворци 
015 Девич 
016 Долни Манас-

,„ тирец 
017 Долно Ботуше 
018 Долно Круш-ј е 

019 Драгов Дол^ 
020 Дреново 
021 Заград 
022 Звечан 1 

023 Здуње 
024 Зркле 
025 Ижиште 
026 Инче 
027 Калуѓерец 
028 Ковач 
029 Ковче 
030 Косово 
031 Крапа 
032 Латово 
033 Локвица 
034 Лупште -
035 Могилец 
036 Модриште 
037 Ореовец 
038 Пласница 
039 Преглево 
040 Рамно 
041 Растеш 
042 Русјаци 
043 Самоков 
044 Сланско 
045 Слатино 
046 Старо Селе? 
047 Суво Дол 
048 Сушица 
049 Тажево 
050 Томино Село 
051 Тополница 
052 Требино 
053 Требовље 
054 Црешнево 



Стр. 270 - Бр. 13 СЛУЖБЕН ВЕСНИК НА СРМ 4 април 1987 

Назив и шифра на К. Општина 

ВАЛАНДОВО - 4804 

4 804 
001 Ајранли 
002 Аразли 
003 Бајрамбос 
004 Балинци 
005 Баракли 
006 Башали 
007 Башибос 
008 Брајковци 
009 Булунтули 
010 Валандово 
011 Вејсели 
012 Градец 
013 Грчиште 
014 Дедели 
015 Ѓулели 
016 Јосифово 
017 Казандол 
018 Кочули 
019 Марвинци 

' 020 Пирава 
021 Плавуш 
022 Прстен 
023 Раброво 
024 Собри 
025 Татарли 
026 Терзели 
027 Удово 
028 Чалакли 
029 Честево 

ВИНИЦА - 4805 

4 805 
001 Блатец 
002 Виница 
003 Виничка 

Кршла 
004 Градец 
005 Грљани 
006 .Драгобраште 
007 Истибања 
008 Јакимово 
009 Калиманци 
010 Крушево 
011 Лаки 
012 Лески 
013 Липец 
014 Пекљани 
015 Трсино 
016 Црн Камен 

ГЕВГЕЛИЈА 4806 

4 806 
001 Богданци 
002 Богоројца 
003 Габрово 
004 Гевгелија 
005 Давидово 
006 Дурутли 
007 Гавато 
008 Ѓопчели 
009 Кованци 
010 Конско , 
011 Куртамзали 
012 Милетково 
013 Миравци 
014 Моин 
015 Мрзенци 
016 Негорци 
017 Николиќ 
018 Нов Дојран 
019 Ново Коњско 
020 Органџали 

021 Петрово 
022 Прдејци 
023 Севендекли 
024 Селемли 
025 Серменин 
026 Смоквица 
027 Сретеново 
028 Стар Дојран 
029 Стојаково 
030 Фурка 
031 Хума 
032 Црничани 
033 Чаушли 
034 Цумобос 

ГОСТИВАР - 4807 

4 807 
001 Аџиевци 
002 Балин Дол1 

003 Беличица 
004 Беловиште 
005 Бибај 
006 Битуше 
007 Богдево 
008 Болетин 
009 Бродец 
010 Велебрдо 
011 Видуше 
012 Волковија 
013 Врановци 
014 Врапчиште 
015 Врбен 
016 Врбјани 
017 Вруток 
018 Галате 
019 Галичник 
020 Горјане 
021 Горна 

Бањица 
022 Горна 

Гоновица 
023 Горно 

Јеловце 
024 Гостивар 
025 Градец 
026 Грекај 
027 Дебреше 
028 Добри Дол1 

029 Долна 
Гоновица 

030 Долно 
Јеловце 

031 Дуф 
032 Ѓурѓевиште 
033 Железна Река 
034 Жировница 
035 Жужње 
036 Здуње 
037 Зубовце 
038 Јанче 
039 Калиште 
040 Кичиница 
041 Корито 
042 Долна 

Бањица 
043 Кракорница 
044 Куново 
045 Лазарополе 
046 Лакавица 
047 Леуново 
048 Лешница 
049 Ломница 
050 Маврови 

Анови 
051 Маврово 
052 Мало 

Турчане 

053 Митрој 
Крсти 

054 Неготино 
055 Нивиште 
056 Никифорово 
057 Нистрово 
058 Ничпур 
059 Ново Село 

(Врапчишко) 
060 Ново Село 

(Гостиварско) 
061 Орѓуше 
062 Падалиште 
063 Печково 
064 Пожаране ' 
065 Присојница 
066 Равен 
067 Речане 
068 Рибница 
069 Росоки 1 
070 Ростуша 
071 Селце 
072 Сенокос^ 
073 Сенце 
074 Симница 
075 Скудриње 
076 Србиново 
077 Сретково 
078 Страјане 
079 Сушица 

(Гостиварска) 
080 Сушица ' 

(Ростушка) 
081 Тануше 
082 Топлица 
083 Требиште 
084 Тресонче 
085 Трново 
086 Тумчевиште 
087 Ќ а ф а 
088 Форино 
089 Церово 
090 Чајле 
091 Чегране 

ДЕБАР - 4808 

4 808 
001 Бајрамовци 
002 Баланци 
003 Баниште 
004 Бомово 
005 Брештани 
006 Броштица 
007 Власиќи 
008 Гари 
009 Голем 

Папрадник 
010 Горенци 
011 Горно 

Косоврасти 
012 Горно 

Мелничани 
013 Дебар 
014 Долгаш 
015 Долно 

Косоврасти 
016 Долно 

Мелничани 
017 Евла 
018 Елевци 
019 Житинени 
020 Коњари 
021 Кочишта 
022 Коџаџик 
023 Кривци 

024 Мал 
Папрадник 

025 Могорче 
026 Новак 
027 Осој 
028 Осолница 
029 Отишани 
030 Оџовци 
031 Пареши 
032 Рајчица 
034 Селокуќи 
035 Спас 1 

036 Татар Елевци 
037 Трнаник 
038 Хаме 
039 Црнобуки 
040 Џепиште 

ДЕЛЧЕВО - 4809 

4 809 
001 Бигла 
002 Ветрен 
003 Вирче 
004 Вратиславци 
005 Габрово 
006 Град 
007 Делчево 
008 Драмче 
009 Дулица 
010 Звегор 
011 Илиево 
012 Каменица 
013 Киселица 
014 Косевица 
015 Ќосево Дабје 
016 Костин Дол 
017 Луковица 
018 Моштица 
019 Нови 

Истевник 
020 Очипале 
021, Полето 
022 Разловци 
023 Саса 
024 Селник 
025 Стамор 
026 Стар 

Истевник 
027 Тодоровци 
028 Тработивиште 
029 Турија 
030 Чифлик 

ДЕМИР ХИСАР - 4810 

4 810 
001 Бабино 
002 Базерник 
003 Бараково 
004 Белче 
605 Боиште 
006 Брезово 
007 Вардино 
008 Вирово 
009 Големо 

Илино 
010 Граиште 
011 Доленци 
012 Единаково 
013 Жван 
014 Железнец 
015 Журче 
016 Загориче 
017 Зашле 
018 Кутретино 
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019 Лесково КИЧЕВО - 4812 
020 Мало Илино 
021 Мренога) 4 812 
022 Демир Хисар 001 Арангел 

(Мургашево)' 002 Атишта 
023 Ново Село 003 Бачишта 
024 Обедник 004 Белица 
025 Прибилци 005 Бериково 
026 Расово 006 Бигор 
027 Ракитница Доленци 
028 Света 007 Брждани 
029 Сладуево 008 Букојчани 
030 Слепче 009 Велмевци 
031 Слоештица 010 Видрани 
032 Смилево 011 Вранештица 
033 Сопотница 012 Гарани 
034 Стругово! 013 Големо 
035 Суво Грло Црско 
036 Суводол 014 Горна 
037 Утово Душегубица 
038 Церово 015 Горни 038 Церово 

Добреноец 
,ДАРЦИ - 4811 016 Горно 

4 811 
Строгомиште 

4 811 017 Грешница 
001 Бегниште 018 Длапкин Дол 
002 Бојанчиште 019 Долна 
003 Бохула Душегубица! 
004 Брушани 020 Долни 
005 Бунарче Добреноец 
006 Ваташа 021 Долно 
007 Возарци Строгомиште 
008 Галиште 022 Другово 
009 Горниково 023 Дупјани 
010 Глишиќ 024 Ехловец 
011 Горна 025 Жубрино 

Бошава 026 Зајас 
012 Грбовец 027 Иванчишта 
013 Дабниште 028 Извор 
014 Дебриште 029 Јаворец 
015 Добротино 030 Јагол 
016 Долна 1 031 Јагол 

Бошава Доленци 
017 Драгожел 032 Јудово 
018 Драдња 033 Карбуница! 
019 Дреново 034 Кичево 
020 Кавадарци 035 Кладник 
021 Камен Дол 036 Кленоец 
022 Кесендре 037 Кнежино 
023 Клиново 038 Козица 
024 Конопиште 039 Козичино 
025 Кошани 040 Колари 
026 Крњево 041 Колибари 
027 Крушевица 042 Крушица 
028 Куманичево 043 Лавчани 
029 Мајдан 044 Лазоровци 
030 Манастирец 045 Лешница 
031 Марена г 046 Лисичани 
032 Мрежичко 047 Малкоец 
033 Мрзен 048 Мало Црско 

Ораовец 049 Мамудовци 
034 Паликура 050 Манастирско 
035 Праведник Доленци1 

036 Радња 051 Мидинци 
037 Раец 052 Миокази 
038 Ресава 053 Ново Село 
039 'Ржаново 054 Орланци 
040 Рибарци 055 Осломеј 
041 Рожден 056 Осој 
042 Росоман; 057 Папрадиште 
043 Сирково 058 Патеец 
044 "Сопот 059 Подвис 
045 Страгово 060 Поповјани 
046 Трстеник 061 Попоец 
047 Фариш 062 Пополжани 
048 Чемерско 063 Премка 
049 Шешково 064 Прострање' 
050 Шивец 065 Рабетино 

066 Раштани 
067 Речани 

(Зајаско) 
068 Речани 

(Челопечко) 
069 Светораче 
070 Свињиште 
071 Србица 
072 Србјани 
073 Староец 
074 Стрелци 
075 Тајмиште 

, 076 Трапчин Дол 
077 Туин 
078 Цер 
079 Црвевци 
080 Челопеци 
081 Шутово 

КОЧАНИ - 4813 

4 813 
001 Бања 
002 Безиково 
003 Бели 
004 Бурилчево 
005 Видовиште 
006 Вранинци 
007 Врбица 
008 Главовица 
009 Горни 

Подлог 
010 Горно Градче 
011 Грдовци 
012 Долни 

Подлог 
013 Долно Градче 
014 Жиганци 
015 Зрновци 
016 Јастребник 
017 Костин Дол 
018 Кочани 
019 Кучичино 
020 Лепопелци 
021 Лешки 
022 Мојанци 
023 Мородвис 
024 Небојани 
025 Нивичани ' 
026 Ново Селани 
027 Ново Село 
028 Облешево 
029 Оризари 
030 Пантелеј 
031 Пашаџиково 
032 Полаки-
033 Пресека 
034 Прибачево 
035 Припор 
036 Рајчани 
037 Речани 
038 Соколарци 
039 Спанчево 
040 Теранци 
041 Тркање 
04^ Уларц“и 
043 Цера 
044 Црвена Нива 
045 Чешиново 
046 Чифлик 

КРАТОВО - 4814 
4 814 
001 Близанци 
002 Вакуф ' 
003 Горно 

Кратово 

004 Димонце 
005 Емирица 
006 Железница) 
007 Живалево 
008 Каврак 
009 Кетеново 
010 Кнежево 
011 Кејково 
012 Коњух 
013 Кратово 
014 Крилатица 
015 Куклица 
016 Куново 
017 Луково 
018 Мушково 
019 Нежилово 
020 Пендак 
021 Приковци 
022 Сакулица^ 
023 Страцин 
024 Талашманце 
025 Татомир 
026 Тополовиќ! 
027 Трновец 
028 Туралево 
029 Филиповци 
030 Шлегово 
0 3 1 ШОПСКО 

Рударе 

КРИВА П А Л А Н К А -
4 8 1 5 

4 8 1 5 
001 Баратлија 
002 Бас 
003 Баштево 
004 Борово 
005 Варовиште 
006 Ветуницај 
007 Вржогрнци 
008 Габар 
009 Герман ' 
010 Гиновци 
011 Голема 

Црцорија 
012 Градец 
013 Гулинци 
014 Длабочица! 
015 Дренак 
016 Дрење 
017 Дубровница 
018 Дурачка Река 
019 Жидилово 
020 Киселица 
021 Конопница 
022 Костур 
023 Кошари 
024 Крива 

Паланка 
025 Криви Камен 
026 Кркља 
027 Крстов Дол 
028 Лозаново 
029 Луке 
030 Љубинци 

/ 031 Мала 
Црцорија 

032 Мартиница 
033 Метежево' 
034 Милутинце 
035 Мождивњак: 
036 Нерав 
037 Огут 
038 Одрено 
039 Опила 
040 Осиче 
041 Отошница 
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042 Паклиште 
043 Петралица 
044 Подржи Коњ 
045 Псача 
046 Радибуш 
047 Ранковце 
048 Станци 
049 Станче , 
050 Т“лминци' 
051 Трново 
052 Узем 

КРУШЕВО - 4816 

4 816 
001 Алданци 
002 Арилово 
003 Белушино 
004 Бирино 
005 Борино ' 
006 Бушин ' 
007 Врбоец ' 
008 Горно 

Дивјаци 
009 Долно ^ 

Дивјаци 
010 Житоше 
011 Јакреново1 

012 Кочиште 
013 Крушево 
014 Локвени 
015 Милошево 
016 Норово,^ 
017 Острилци 
018 Пресил 
019 Пуста Река! 
020 Растојца 
021 Саждево 
022 Свето 

Митрани 
023 Селце ) 
024 Турско 

(Подвис); 

КУМАНОВО - 4817 

4 817 
001 Агино Село 
002 Алашевце 
003 Алгуња; 
004 Алинце 
005 Арбанашко 
006 Бајловце; 
007 Бедиње 
008 Белановце 
009 Бељаковце 
010 Биљановце 
011 Брешко 
012 Брзак 
013 Буковљане 
014 Бак'в 
015 Ваксинце 
016 Винце 
017 Виштица 
018 Војник 
019 Враготурце, 
020 Врачевце 
021 Габрош 
022 Глажња 
023 Горно 

Коњаре 
024 Гошинце 
025 Градиште 
026 Дејловце 
027 Длабочица 
028 Д'лга 
029 Добрача! 

030 Доброшане 105 Цветишница 024 Косел 
031 Довезенце 106 Цвиланце 025 Куратица 
032 Долно 107 Челопек! 026 Лактиње 

Коњаре 108 Черкези 027 Лескоец 
033 Драгоманце 109 Четирце 028 Лешани 
034 Дренок НО Шупли 029 Ливоиште 
035 Думановце Камен 030 Љубаништа 
036 Жегљане 

НЕГОТИНО - 4818 
031 Мешеишта 

037 Жељувино НЕГОТИНО - 4818 032 Мраморец 
038 Живење 4 818 033 Ново Село 
039 Злокуќане 4 818 034 Оздолени 
040 Зубовце 001 Барово 035 Опејца 
041 Извор 002 Бесвица 036 Орман 
042 Јачинце 003 Бистренци 037 Оровник 
043 Канарево 004 Брусник 038 Охрид 
044 Карабичане 005 Вешје 039 Песочани 
045 Карловце1 006 Војшанци 040 Пештани 
046 Карпуш Капија 041 Плаќе 
047 Клечевце 007 Горни Дисан 042 Подмоле 
048 Коинце1 008 Демир 043 Рамне 
049 КОКИНО 009 Долни Дисан 044 Расино 
050 Кокошиње 010 Драчевица! 045 Речица 
051 Колицко 011 Дрен 046 Свиништа 
052 Косматец 012 Дуброво 047 Сирула ' 
053 Куманово 013 Иберли 048 Скребатно 
054 Кутлибег 014 Јаношево 049 Слатино 
055 Кучкарево 015 Калањево 050 Слатински 
056 К'шање 016 Клисура Чифлик 
057 Липково 017 Копришница 051 Сливово 
058 Лојане 018 Корешница 052 Сошани 
059 Лопате 019 Кошарка; 053 Требеништа 
060 Љубодраг 020 Криволак 054 Трпејца 
061 Макреш 4 021 Курија 055 Турје 
062 Малотино. 022 Липа 056 Црвена Вода 
063 Матејче 023 Неготино 057 Шипокно 
064 М'гленце 024 Пепелиште 
065 Младо 

Нагоричане 
025 Пештерница 
026 Прждево 

ПРИЛЕП - 4820 

066 Мургаш 027 Стрмашево 4 SZU 

067 Никуљане 028 Тимјаник 001 Алинци 
068 Никуштак: 029 Тремник (Прилепско) 
069 Ново Село 030 Црвени! 002 Бела Црква 
070 Новосељане Брегови. 003 Бело Поле 
071 Облавце 031 Челевец 004 Беловодица 
072 Опае 032 Чифлик 005 Беровци 
073 Орах 033 Џидимирци 006 Бошишта „ 
074 Орашац, 034 Шеоба 007 Бонче 
075 Оризари 008 Боротино 
076 Осиче ОХРИД - 4819 009 Браилово 
077 Отља 

4 819 
010 Варош 

078 Пезово 4 819 011 Вепрчани 
079 Пелинце 001 Арбиново 012 Веселчани 
080 Проевце 002 Белчишта 013 Витолишта 
081 Пузаљка) 003 Ботун 014 Воѓани 
082 Пчиња 004 Брежан^ 015 Волково 
083 Рамно 005 Вапила ^ 016 Вранче 
084 Режановце 006 Велгошти 017 Врбјани 
085 Речица 007 Велестово 018 Врпско 
086 Р'нковце 008 Велмеј 019 Галичани 
087 Романовце 009 Волино! 020 Годивје 
088 Ропалце' 010 Врбјани 021 Голем 
089 Руѓинце 011 Годивје Радобил 
090 Руница 012 Горенци 022 Големо 
091 Скачковце 013 Горно Коњари 
092 Слупчане Лакочереј 023 Горно Село 
093 Сопот 014 Горно 024 Гостиражни1 

094 Старо Средоречие 025 Гу д јаково 
Нагоричане' 015 Грко Поле 026 Дабјани 

095 Степанце 016 Долно 027 Дабница 
096 Стража Лакочереј 028 Дебреште 
097 Стрезовце 017 Долно 029 Десово1 

098 Стрима Средоречије 030 Долгаец 
099 Страновец 018 Елшани 031 Долнени 
100 Студена Бара 019 Завој 032 Дрен 
101 Сушево 020 Злести 033 Дреновци 
102 Табановце 021 Издеглавје 034 Дуње 
103 Тромеѓа 022 Климештани 035 Дупјачани 
104 Умин Дол 023 Коњско 036 Ерековци 
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037 Жабјани 
038 Живово 
039 Забрчани 
040 Загорани 
041 Заполжани 
042 Зрзе 
043 Кадино Село 
044 Кален 
045 Канатларци 
046 Клепач 
047 Кокре 
048 Кореница 
049 Костинци 
050 Кошино 
051 Кривогаштани 
052 Крстец 
053 Крушеани 
054 Крушевица,1 

055 Кутлешево 
056 Лажани 
057 Леништа . 
058 Лопатица 
059 Мажучиште 
060 Мал Радибуш 
061 Мало Коњари 
062 Мало , 

Мраморани 
063 Мало Рувци 
064 Манастир 
065 Маргари 
066 Марул 
067 Мирче Ацев 
068 Небрегово 
069 Никодин 
070 Ново Лагово 
071 Новоселани 
072 Обршани 
073 Ореовец 
074 Пашино 

Рувци 
075 Пешталево) 
076 Пештани1 

077 Плетвар 
078 Подмол 
079 Палчиште 
080 Прилеп 
081 Прилепец 
082 Присад 
083 Ракле 
084 Рилиево 
085 Ропотово 
086 Сарандиново 
087 Секирци 
088 Селце ' 
089 Сенокос 
090 Славеј 
091 Слепче 
092 Сливје 
093 Смолени 
094 Средорек 
095 Старо Лагово 
096 Стровија 
097 Топлица 

ПРОБИШТИП - 4821 

4 821 
001 Бунеш 
002 Бучиште 
003 Гајранци 
004 Горни Стубол 
005 Горно 

Барбарево! 
006 Гризилевци 
007 Гујановци' 
008 Добрешево 
009 Долни Стубол 

010 Долно 
Барбарево 

011 Дреново 
012 Дренок 
013 Зарапинци 
014 Зеленград 
015 Злетово 
016 Јаниште . 
017 Калмиште 
018 Куково 
019 Кундино 
020 Лезово 
021 Лесново 
022 Марчино 
023 Неокази 
024 Пестришино 
025 Петришино 
026 Пишица' 
027 Плешанци 
028 Пробиштип 
029 Пробиштип 

инд. нас. 
030 Пуздерци 
031 Ратовица 
032 Стрисовци 1 

033 Стрмош 
034 Трипатанци 
035 Трооло 
036 Турско 
рудари 
037 Шталковица 

РАДОВИШ - 4822 

4 822 
001 Али КОЧ 
002 Али Лобаси 
003 Бучим 
004 Воиславци 
005 Габревци 
006 Гавран 
007 Горна 

Враштица 
008 Горн“и 

Липовиќ: 
009 Дамјан 
010 Дедино 
011 Долна 

Враштица 
012 Долни 

Липовиќ: 
013 Долни Радеш 
014 Држанци 
015 Дурутлија 
016 Загорци 
017 Злеово 
013 Илево 
019 Јаргулица 
020 Калаузлија 
021 Калуѓерица 
022 Каралобаси 
023 Карапалар 
024 Козбунар 
025 Конче 
026 Коџалија 
027 Лубница 
028 Негреновци 
029 Ново Село 
030 Ораовица 
031 Папавница 
032 Погулево 
033 Подареш 
034 Покрајчево 
035 Прналија 
036 Радовиш 
037 Ракитец 
038 Раклиш 

039 Сариѓол 
040 Скоруша 
041 Смиланци 
042 Сулдурци 
043 Супурге 
044 Тополница,' 
045 Ќоселија 
046 Худаверлија 
047 Чешмемале 
048 Шаинташ 
049 Шипковица 
050 Штурово 

РЕСЕН - 4823 
4 823 
001 Арвати 
002 Асамати 
003 Болно 
004 Брајчино 
005 Волкодери 
006 Горна Бела 4 

Црква 
007 Горно Дупени 
008 Горно Крушје 
009 Грнчари 
010 Долна Бела 

Црква 
011 Долно Дупени 
012 Долно Перово 
013 Дрмени 
014 Евла 
015 Езерани 
016 Златари 
017 Избишта 
018 Илино 
019 Јанковец, 
020 Козјак 
021 Коњско 
022 Крани 
023 Кривени 
024 Курбиново 
025 Лавци 
026 Лева Река 
027 Лескоец 
028 Љубојно 
029 Наколец 
030 Отешево 
031 Петрино 
032 Подмочани 
033 Покрвеник 
034 Прељубје 1 

035 Претор 
036 Рајца 
037 Ресен -
038 Сливница 
039 Сопотско 
040 Стење 
041 Стипона 
042 Царев Двор 
043 Штрбово 
044 Шурленци ; 

СВЕТИ НИКОЛЕ -
4824 

4 824 
001 Алакинце 
002 Амзабегово 
003 Арбасанци 
004 Аџи Матово 
005 Аџибегово 
006 Бекерлија 
007 Богословец 
008 Бориловци 
009 Горно 

Гуганце 
010 Горно 

Црнилиште 

011 Горобинци 
012 Делисинци 
013 Долно 

Гуганце 
014 Долно 

Црнилиште 
015 Дорфулија 
016 Гузимелци 
017 Ерџелија 
018 Кадрифаково 
019 Каратманово 
020 Кишино 
021 Кнежје 
022 Крушица 
023 Лозово 
024 Макреш 
025 Малино 
026 Мечкуевци 
027 Милино 
028 Мустафино 
029 Немањица' 
030 Нова Мездра 
031 Орел Ѓ 
032 Павлешенци 
033 Патетино 
034 Пеширово ' 
035 Преот 
036 Ранчинци 
037 Сарамзалино 
038 Свети Николе 
039 Сопот 
040 Стануловци 
041 Стањевци 
042 Стара Мездра 
043 Строиманци 
044 Трстеник 
045 Ќоселари 

СТРУГА - 4828 

4 828 
001 Безово 
002 Биџово 
003 Богојци 
004 Бороец 
005 Брчево 
006 Буринец 
007 Вевчани 
008 Велешта 
009 Вишни 
010 Враништа 
011 Глабочица 
012 Горна Белица 
013 Горно Татеши 
914 Делогожда, 
015 Добовјани 
016 Долна Белица 
017 Долно Татеши 
018 Драслајца 
019 Дренок 
020 Заграчани 
021 Збажди 
022 Јабланица 
023 Калишта 
024 Корошишта 
025 Лабуништа 
026 Лакајца 
027 Ливада 
028 Ложани 
029 Локов 
030 Луково 
031 Мали Влај 
032 Мислешево 
033 Мислодежда 
034 Модрич 
035 Мороишта 
036 Нерези 
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037 Ново Село 
038 Октиси 
039 Пискупштина 
040 Подгорци 
041 Поум 
042 Присовјани 
043 Радожда 
044 Радолишта! 
045 'Ржаново' 
046 Селци 
047 Струга 
048 Ташмаруни-

шта 
049 Тоска 
050 Франгово,-
051 Џепин 
052 Шум 

СТРУМИЦА - 4829 
4 829 
001 Ангелци 
002 Бадолен 
003 Бајково 
004 Баница 
005 Банско 
006 Барбарево 
007 Белотино 
008 Бориево 
009 Борисово 
010 Босилево 

4 011 Варварица 
012 Василево 
013 Вељуса 
014 Висока Маала 
015 Владиевци 
016 Водоча 
017 Габрово 
018 Гечерлија 
019 Градошорци 
020 Градско 

Балдовци 
021 Дабиља 
022 Добрејци 
023 Доброшинци 
024 Дорломбос 
025 Дражево 
026 Дрвош 
027 Дукатино 
028 Еднокуќево 
029 Едрениково 
030 Злешево 
031 Зубово 
032 Иловица 
033 Колешино 
034 Костурино 
035 Куклиш 
036 Кушкулија 
037 Мемешли 
038 Мокриево 
039 Мокрино 
040 Моноспитово 
041 Муртино 
042 Нивичино 
043 Нова Маала 
044 Ново 

Коњарево 
045 Ново Село 
046 Орманли 
047 Петралинци 
048 Пиперово 
049 Попчево 
050 Просениково 
051 Раборци 
052 Радичево 
053 Радово 
054 Рич 
055 Робово 

056 Самоилово 
057 Сарај 
058 Сачево 
059 Свидовица 
060 Седларци 
061 Секирник 
062 Смолари 
063 Старо 

Балдовци 
064 Старо 

Коњарево 
065 Стиник -
066 Струмица 
067 Сушево 
068 Сушица 
069 Требичино 
070 Три Води 
071 Трново 
072 Хамзали 
073 Чанаклија 
074 Чепели 
075 Штука 

ТЕТОВО - 4830 

4 830 
001 Беловиште 
002 Блаце 
003 Боговиње 
004 Бозовце 
005 Брвеница 
006 Брезно i 
007 Бродец 
008 Варвара 
009 Вејце , 
010 Вешала 
011 Волковија 
012 Вратница 
013 Гајре 
014 Глоѓи 
015 Голема 

Речица 
016 Горна 

Лешница 
017 Горно 

Палчиште 
018 Горно 

Седларце 
019 Групчин 
020 Гургурница 
021 Добарце 
022 Дебриште 
023 Долна 

Лешница 
024 Долно 

Палчиште 
025 Долно 

Седларце 
026 Гермо 
027 Желино 
028 Жеровјане 
029 Жилче 
030 Јажинце, 
031 Јанчиште 
032 Јегуновце 
033 Једоарце 
034 Јеловјане 
035 Јелошник 
036 Камењане 
037 Копанце 
038 Копачин Дол 
039 Лавце 
040 Ларце 
041 Лешок 
042 Лисец 
043 Луковица 
044 Мала Речица 
045 Мерово 

046 Милетино 
047 Непроштено 
048 Нераште 
049 Новаќе 
050 Ново Село 

(Жеровјане) 
051 Ново Село 

(Сараќино) 
052 Одри 
053 Озормиште 
054 Орашје 
055 Отуње 
056 Палатица, 
057 П и т о к 
058 Подбреге 
059 Порој 
060 Првце 
061 Прељубиште 
062 Пршовце 
063 ,Радиовце 
064 Раковец 
065 Раотинце 
066 Ратае 
067 Рогачево 
068 Рогле 
069 Сараќино 
070 Седларево 
071 Селце 
072 Селце Кеч 
073 Сетоле 
074 Синичане 
075 Сиричино 
076 Слатино 
077 Старо Село 
078 Стенче 
079 Стримница 
080 Теарце 
081 Теново 
082 Тетово 
083 Требош 
084 Туденце 
085 Урвич 
086 Фалише 
087 Церово 
088 Челопек 
089 Чифлик 
090 Џепчиште 
091 Шемшево 
092 Шипковица 

ТИТОВ ВЕЛЕС - 4831 

4 831 
001 Бабуна 
002 Бањица 
003 Башино Село 
004 Белештевица 
005 Бистрица 
006 Богомила 
007 Бузалково 
008 Бусилци 
009 Ветерско 
010 Виничани 
011 Витанци 
012 Владиловци 
013 Водоврати 
014 Војница 
015 Габровник 
016 Голозинци 
017 Горно 

Врановци 
018 Горно 

Јаболчиште 
019 Горно 

Караслари 
020 Горно 

Оризари 

021 Горно Чичево 
022 Градско 
023 Грнчиште 
024 Двориште 
025 Долно 

Врановци 
026 Долно 

Јаболчиште 
027 Долно 

Караслари 
028 Долно 

Оризари 
029 Долно Чичево 
030 Дреново 
031 Еловец 
032 Згрополци 
033 Иванковци 
034 Извор 
035 Капиново 
036 Карабуниште 
037 Клуковец 
038 Кочилари 
039 Крајници 

040 Крива Круша 
041 Крнино 
042 Крушје 
043 Кумарино 
044 Куридере 
045 Лисиче 
046 Лугунци 
047 Мамутчево, 
048 Мартолци 
049 Мелница/ 
050 Мокрени 
051 Нижилово. 
052 Новачани 
053 Ново Село 

(Титов В.) 
054 Ново Село 

(Чашка) 
055 Ногаевци 
056 Оморани 
057 Ораов Дол 
058 Ораовец; 
059 Ореше 
060 Отиштино 
061 Отовица 
062 Папрадиште 
063 Плевење 
064 Подлес 
065 Поменово 
066 Попадија 
067 Превалец! 
068 Раковец 
069 Раштани 
070 Р'левци 
071 Рудник 
072 Свеќани 
073 Скачанци 
074 Сливник 
075 С'лп 
076 Смиловци 
077 Согле 
078 Сојоклари 
079 Сопот 
080 Стари Град 
081 Степанци 
0Ѕ2 Теово 
083 Титов Велес 
084 Убого 
085 Уларци 
086 Црешњево 
087 Црквино 
088 Чалошево 
089 Чашка 
090 Џимидирци 
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ШТИП - 4832 

4 832 
001 Аргулица 
002 Балталија . 
003 Батање 
004 Брест 
005 Врсакаво 
006 Вртешка 
007 Голем Габер 
008 Горачино 
009 Горни Балван 
010 Горно 

Трогерци 
011 Доброшани 
012 Долени 
013 Долни Балван 
014 Долно 

Трогерци 
015 Драгоево 
016 Ебеплија 
017 Едеклерци, 
018 Јамуларци 
019 Јанузлија, 
020 Калапетровци 
021 Калаузлија 
022 Карбинци 
023 Кепекчелија 
024 Козјак 
025 Кошево 
026 Криви Дол 
027 Крупиште 
028 Курфулија^ 
029 Кучилат 
030 Кучица 
031 Лакавица 
032 Лесковица 
033 Липов Дол 
034 Љуботен -
035 Мал Габер 
036 Мичак 
037 Муратлија 
038 Никоман 
039 Нов 

Караорман 
040 Ново Село 
041 Оџаклија 
042 Пенуш 
043 Пиперово 
044 Почивало 
045 Припечани 
046 Прналија 
047 Пухче 
048 Радање 
049 Руљак 
050 Сарчиево 
051 Селце 
052 Скандалци 
053 Софилари 
054 Стар 

Караорман 
055 Степанце 
056 Суво Грло 
057 Судиќ 
058 Сушево 
059 Танатарци 
060 Таринци 
061 Тестимелци 
062 Тополник 
063 Три Чешми 
064 Хаџи-Реџепли 
065 Хаџи-

Сејдели 
066 Хаџи-

Хамзали 
067 Црвулево 
068 Црешка 
069 Чардаклија 

070 Чифлик 
071 Шашварлија 
072 Шопур 
073 Штип 

СКОПЈЕ - ГАЗИ 
БАБА - 4833 

4 833 
001 Ајватовци 
002 Арачиново 
003 Бадар 
004 Блаце 

(Петровец) 
005 Брезница 

^Катлановска) 
006 Брњарци 
007 Вујковци 
008 Булачани 
009 Бунарџик 
010 Бучинци 
011 Горно 

Коњаре 
012 Градманци 
013 Грушино 
014 Дељадровци 
015 Дивље 
016 Долно 

Коњаре 
017 Идризово 
018 Илинден 
019 Јурумлери 
020 Кадино 
021 Катланово 
022 Кожле 
023 Летевци 
024 Марино 
025 Миладиновци 
026 Мојанци 
027 Мралино 
028 Мршевци 
029 Огњанци, 
030 Орланци; 
031 Петровец 
032 Раштак 
033 Р'жаничино' 
034 Сушица (Кат-

лановска) 
035 Скопје Дел I 
036 Средно ' 

Коњаре 
037 Страчинци 
038 Текија 
039 Ќојлија 
040 Црешево 

СКОПЈЕ - КАРПОШ 
4 834 
001 Арнакија 
002 Бојане 
003 Буковиќ: 
004 Горно 

Свиларе 
005 Грачани 
006 Грчец 
007 Дворце 
008 Долно 

Свиларе 
009 Кондово 
010 Копаница 
011 Крушопек 
012 Кучково 
013 Ласкарци 
014 Љубин 
015 Никиштане 
016 Орман 
017 Паничари 
018 Радуша 

019 Раовиќ 
020 Рашче 
021 Рудник 

Радуша 
022 Семениште 
023 Скопје Дел II 
024 Чајлане 

СКОПЈЕ - КИСЕЛА 
ВОДА - 4835 

4 835 
001 Алдинци 
002 Барово 
003 Батинци 
004 Вражале 
005 Вртекица 
006 Говрлево 
007 Горно 

Количани 
008 Горно Солње 
009 Градовци 
010 Гумалево 
011 Дејковец 
012 Добри Дол 
013 Добрино 
014 Долно 

Количани 
015 Долно Солње 
016 Драчевица 
017 Држилово 
018 Елово 
019 Зелениково 
020 Јаболци 
021 Калдирец 
022 Малчиште 
023 Маркова 

Сушица 
024 Морани 
025 Нова Брезни-

ца 
026 Ново Село 

(К. Вода) 
027 Орешани 
028 Осинчани 
029 Пагаруша 
030 Пакошево 

031 Палиград 
032 Патишка 

Река 
033 Ракотинци 
034 Рамни Габер 
035 Света Петка 
036 Скопје Дел III 
037 Смесница 
038 Сопиште 
039 Станица 

Зелениково 
040 Страхојадица 

041 Студеничани 
042 Таор 
043 Тисовица 
044 Умово 
045 Усје 
046 Цветово 
047 Црвена Вода 
048 Црн Врв 
049 Чифлик? 

СКОПЈЕ - ЦЕНТАР 

4 836 

001 Скопје Дел IV 

СКОПЈЕ - ЧАИР 

4 837 
001 Бањане 
002 Блаце 

(Бутелско) 
003 Бразда 
004 Брест 
005 Бродец 
006 Глуво 
007 Горњане 
008 Кучевиште 
009 Љубанци 
010 Љуботен 
011 Мирковци 
012 Побожје 
013 Радишани 
014 Скопје Дел V 
015 Танушевци 
016 Чучер 

РЕПУБЛИЧКА ИЗБОРНА КОМИСИЈА 
231. 

Врз основа на одредбите на член 36 од Законот 
за избор и отповик на делегати во Сојузниот собор 
на Собранието на СФРЈ, Републичката изборна ко-
мисија на Социјалистичка Република Македонија, на 
својата седница одржана на 31 март 1987 година, сос-
тави и објави 

С П И С О К 

НА ПРАВНО ИСПРАВНО ПРЕДЛОЖЕН КАНДИДАТ 
ЗА ДЕЛЕГАТ ВО СОЈУЗНИОТ СОБОР НА СОБРА-

НИЕТО НА СФРЈ ОД СОЦИЈАЛИСТИЧКА 
РЕПУБЛИКА МАКЕДОНИЈА 

1. Арбелски Апостол, роден на 9. VIII . 1944 го-
дина во Дебар, живее во Дебар, машко, македонец, 
завршил Филозофски факултет, член е на СКЈ од 
1969 година, предложен од Општинскиот комитет 
на Сојузот на комунистите на Македонија — Дебар. 

РЕПУБЛИЧКА ИЗБОРНА КОМИСИЈА 
Бр. 20-2/2 

31 март 1987 година Претседател, 
Скопје Димитар Солев, с. р. 

Секретар 
Георгина Мраковска, с. р. 

Членови 
1. Софе Димитриевски, с. р. 
2. Елена Поповска, с. р. 
3. Георги Стојков, с. р. 
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СУДСКИ ОГЛАСИ 

ОПШТИНСКИ СУД СКОПЈЕ I - СКОПЈЕ 

Пред овој суд е покрената постапка за прогла-
сување на исчезнато лице за умрено од страна на 
предлагачот Сали Бекир од с. Грчец. Постапката се 
однесува на лицето' Аметовиќ Сали Рушит од с. 
Грчец. 

Се повикува секој оној, како и лицето Аметовиќ 
Сали Рушит, да се јави на овој суд или некој ако 
нешто знае за истиот за тоа да го извести Општин-
скиот суд Скопје I — Скопје во рок од 90 дена. Во 
спротивно, по истекот на овој рок, лицето Аметовиќ: 
Сали Рушит ќ е биде прогласено за умрено. 

Од Општинскиот суд Скопје I — Скопје, Р. бр. 
37/87. (48) 

ОПШТИНСКИ СУД СКОПЈЕ II - СКОПЈЕ 

Пред овој суд е заведен спор за надомест на 
штета по тужбата на тужителот Риза Беќировски од 
с. Патишка Река, Скопско, застапуван од адв. Ристо 
Спасевски од Скопје, ул. „Ѓуро Ѓоновиќ“ бр. 69, про-
тив тужениот Нијази Мифтари од с. Долно Јабол-
чиште, Титоввелешко, сега со непозната адреса во 
Белгија — Брисел. Вредност на спорот 190 ООО ди-
нари. 

Се повикува тужениот Нијази Мифтари од с. 
Долно Јаболчиште, Титоввелешко, сега со непоз-
ната адреса во Брисел — Белгија, да се јави во 
овој суд во рок од 30 дена по објавувањето на овој 
оглас или во истиот рок да ја достави својата се-
гашна адреса на живеење. 

Доколку тужениот не се јави во рок од 30 дена, 
на истиот ќе му биде одреден привремен застапник 
кој ќе ги застапува неговите интереси пред судот. 

Од Општинскиот суд Скопје I I — Скопје, X П. 
бр. 1566/85. (49) 

Пред овој суд е заведен спор за развод па брак 
по тужбата на тужителката Фатима Азем од Скопје, 
ул. ,„Морава“ бр. 10, против тужениот Шаип Руфат 
од Скопје, со непозната адреса. 

Се повикува тужениот Шаип Руфат од Скопје, 
со непозната адреса на живење, да се јави во овој 
суд во рок од 30 дена по објавувањето на овој 
оглас или во истиот рок да ја достави својата сегаш-
на адреса на живеење. 

Доколку тужениот не се јави во рок од 30 дена, 
на истиот ќе му биде одреден привремен застапник 
кој ќе ги застапува неговите интереси пред судот. 

Од Општинскиот суд Скопје I I — Скопје, X П. 
206/87. (50) 

Се повикува тужениот Ѓуровиќ Димитрија од 
Скопје да се јави во овој суд во рок од 30 дена по 
објавувањето на огласот или во истиот рок да ја 
достави својата сегашна адреса на живеење. 

Доколку тужениот не се јави во рок од 30 де,на, 
на истиот ќе му, биде одреден привремен старател 
во смисла на член 84 од ЗПП кој ќе ги застапува 
неговите интереси пред овој суд се до окончувањето 
на постапката или до неговото појавување во судот. 

Од Општинскиот суд Скопје I I — Скопје, П. бр. 
1042/87. 

ОПШТИНСКИ СУД ВО ТИТОВ ВЕЛЕС 

Пред Општинскиот суд во Титов Велес во тек е 
постапка за развод на брак по тужбата на тужител-
ката Димитровска Катерина од Титов Велес ул. „8-ма 
Велешка бригада“ бр. 23/6, против тужениот Николов 
Гане од с. Иванковци, Титов Велес. 

Се повикува тужениот Николов Гане од с. Иван-
ковци, Титов Велес, сега на привремена работа во 
СР Словенија со непозната адреса на живеење да се 
јави во овој суд во рок од 30 дена по објавувањето 
на огласот во „Службен весник на СРМ“. 

Доколку тужениот не се јави ниту одреди свој 
полномошник кој Јќе го застапува до правосилното 
окончување на постапката по овој спор, судот преку 
Центарот за социјална работа — Титов Велес ќе 
одреди привремен старател кој ќе ги штити него-
вите права и интереси до правосилното окончување 
на постапката. 

Од Општинскиот суд BIO Титов Велес, П. бр. 
188/87. 

Врз основа на член 95 од Законот за редовните 
судови („Службен весник на СРМ“ број 17/79 и 46/82), 
Собранието на Социјалистичка Република Македо-
нија 

О Б Ј А В У В А 

дека ќе врши избор на тројца судии на Окруж-
ниот суд во Скопје и еден судија на Окружниот сто-
пански суд во Скопје 

Заинтересираните кандидати кои ги исполнуваат 
условите предвидени во член 91 од Законот за ре-
довните судови пријавите да ги поднесат до Собра-
нието на СРМ — Комисија за прашања на изборите 
и именувањата во рок од 15 дена од денот на обја-
вувањето. 

Во овој суд е заведен спор за развод на брак по 
тужбата на тужителката Даминовска Амида од Дел-
чево, зли. „Брегалничка“ бр. 40, против тужениот Ќе-
мал Даминовски од Скопје, ул. „Ромен Ролан“ бр. 
9, нас. Драчево, а сега на привремена работа во 
Франција, со непозната адреса на живеење. 

Се повикува тужениот Ќемал Даминовски да се 
јави во овој суд во рок од 30 дена по објавувањето 
на овој оглас или во истиот рок да ја достави своја-
та точна сегашна адреса на живеење. 

Доколку тужениот не се јави во рок од 30 дена, 
ќе биде застапуван од привремен старател. 

Од Општинскиот суд Скопје I I — Скопје, П. бр. 
3827/86. (51) 

Пред овој суд е заведен спор за сопственост по 
тужбата на тужителот ѓорѓи Костаќев — Спасов од 
Скопје, ул. ,.Виктор Иго“ бр. 22, против тужениот 
Ѓуровиќ Димитрија од Скопје, со непозната адреса 
на живеење. Вредност на спорот 16.000 динари. 
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